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ЧЕБОКСАРСКИЙКООПЕРАТИВНЫЙ ИНСТИТУТ (филиал)
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Кафедра технологии продуктов общественного питания

4 июня 2016 года

проводит Всероссийскую заочную научно-практическую конференцию

«АКТУАЛЬНЫЕ ПРОБЛЕМЫ РАЗВИТИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО ПИТАНИЯ»

Конференция проводится по следующим направлениям:
1. [bookmark: _GoBack]Нормативно-правовое регулирование качества и безопасности продовольственного сырья  и, кулинарной продукции.
2. Управление качеством пищевой продукции на предприятиях общественного питания.
3. Инновации в развитии технологии кулинарной продукции и организации общественного питания.
4. Питание и здоровья населения.
5. Актуальные проблемы проектирования предприятий общественного питания.
6. Современные проблемы подготовки технологов в системе среднего и высшего профессионального образования.
Целью конференции является обобщение теоретических и прикладных проблем развития сферы общественного питания, а также публикация достигнутых результатов. К участию в конференции приглашаются научно-педагогические работники образовательных учреждений, научные сотрудники научно-исследовательских институтов, аспиранты, магистранты, практические работники сферы общественного питания и студенты. 
Форма проведения конференции – заочная, с изданием сборника статей. Для участия в конференции необходимо до 31 мая 2016 г. направить научную статью и справку об авторе (см. приложение). ВНИМАНИЕ! После получения материалов оргкомитетом на электронный адрес участника будут высланы реквизиты для оплаты оргвзноса. Оргвзнос составляет 130 рублей за одну страницу.По итогам конференции будет опубликован сборник материалов, с последующим размещением в Научной электронной библиотеке (Российский индекс научного цитирования). 
Статьи оформляются в редакторе MicrosoftWord, шрифт TimesNewRoman, 14, интервал 1,0; параметры страницы – поля: левое – 3 см, правовое, верхнее, нижнее – 2 см. Выравнивание текста по ширине с автоматической расстановкой переносов, абзацный отступ – 1,27 см. Название статьи размещается по центру прописными буквами, через строку указываются ФИО автора, уч. степень, уч. звание и вуз. Страницы не нумеруются. Ссылки даются в тексте в квадратных скобках. Список литературы оформляется по ГОСТу Р 7.0.5 – 2008 и размещается в конце статьи по алфавиту.
Материалы направлять по адресу: 428025, Чувашская Республика, г. Чебоксары, пр. М. Горького, 24, каб. 232, по электронной почте на адрес: m.g.andreeva@rucoop.ru, adimitriev@rucoop.ruс пометкой «К-2016-05». Контактный телефон: +7 (8352) 41-97-98
 Контактное лицо: Димитриев Алексей Дмитриевич, Андреева Марина Геннадьевна
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