СПб ГБУ ДМ «ФОРПОСТ»
приглашает принять участие в 

III международной конференции 
«Военная история: вчера, сегодня, завтра»
Конференция пройдет 11 марта 2016 года в Санкт-Петербурге, в помещении СПб ГБУ Дом молодежи «ФОРПОСТ» по адресу пр. Большой Сампсониевский, 37.

Участникам конференции предлагается выступить с докладами по различным аспектам военной истории, нашей страны, ближнего и дальнего зарубежья, как практическим, так и теоретическим. Приглашаются к участию школьники, студенты, аспиранты, преподаватели, исследователи.

По сложившейся традиции результатом конференции станет издание  сборника статей, с присвоением ему ISBN, который будет выпущен во втором квартале 2016 года. Статьи индексируются в каталоге РИНЦ. Сборники предыдущих конференций ДМ «ФОРПОСТ» можно найти на сайте www.piterpatriot.ru, в системе РИНЦ (первый сборник, второй сборник). С 2016 года сборники также направляются в Британскую Библиотеку (первый сборник в ее каталоге, второй сборник).
Участие в конференции бесплатное, публикация статей бесплатная. Возможно заочное участие для иногородних докладчиков. Желающим предоставляются дипломы участников, научным руководителям и учреждениям выступающих – официальные благодарности.

Для участия в конференции необходимо в указанный срок направить по электронному адресу: forpost.konferentsya2014@yandex.ru заявку, образец которой представлен в приложении 1. Требования к оформлению статей в сборник – в приложении 2.

Срок подачи заявок – не позднее  28 февраля 2016 года, срок подачи текстов докладов – не позднее 11 марта 2016 года.

Для желающих предполагается организовать очные консультации со специалистами по историографии, источниковедению, риторике, оформлению по  указанным требованиям.
Программа конференции будет разослана участникам по завершении регистрации и опубликована в социальной сети «Вконтакте» не позднее 9 марта.

Справочная информация по указанному электронному адресу и телефону  - +7(812)295 – 00 – 19

Контактные лица: Пищулин Сергей Анатольевич, Носов Владимир Александрович.

 Приложение 1. Образец заявки.
Фамилия, имя, отчество


Электронный адрес, контактный телефон, для иногородних и иностранцев — почтовый адрес (для доставки сборника) 


Место учебы или работы, научное звание (если есть)


Дата рождения


Тема доклада


Характер участия (очное\заочное для иногородних)

Научный руководитель (если есть)


Потребность в технических средствах (большой экран, аппаратура для мультимедийных презентаций и т.д.)


Потребность в научной консультации


Приложение 2. 

Требования к оформлению статей.

В сборник принимаются статьи объемом не более 7 тыс. знаков с пробелами (для обладателей научных степеней по согласованию возможно увеличение объема статей), оформленные следующим образом:

ориентация страницы книжная, поля: левое 30 мм, правое 10 мм, верхнее 20 мм, нижнее 20 мм, 

шрифт Times New Roman 14-м кеглем, междустрочные интервалы 1,5. 

отступ текста (абзац): 1 см. 

нумерация страниц не ставится. 

ссылки подстрочные, список используемой литературы размещается после текста и оформляется в соответствии с ГОСТ Р 7.0.5-2008.

За точность цитат, ссылок, фактологии несет ответственность автор. Все поступившие материалы проверяются на плагиат и в случае обнаружения такового отклоняются. Материалы со ссылками на «википедию» не рассматриваются.

Статья оформляется следующим образом:

Рисунки и таблицы нумеруются и снабжаются названиями или подрисуночными подписями. Рисунки идут отдельными файлами.  Файлы изображений должны иметь имена, соответствующие фамилии автора и номерам рисунков в статье (например, Nazarenko_03.tif или Aranovich_01.jpg).

4. Формат рисунков: растровый (.jpeg, .tiff)с разрешением не менее 300 dpi. Размер изображения по ширине – до 82 мм или, если изображение получается мелким и неудобочитаемым, то на всю ширину страницы (до 17 см).

Так как  сборник будет индексироваться в РИНЦ,  используются принятые там принципы, в частности:

1. Перед названием статьи ставится УДК (рекомендации в отдельном файле) и ББК (ищется здесь, стр. 251–264: http://roslavl.library67.ru/files/382/bbk.pdf).

2. Указывается информация об авторе/авторах (ФИО, основное место работы, должность, регалии).

3. Ставится название статьи.

4. Снабжается текст аннотацией и перечнем ключевых слов.

5. Помещается список использованной литературы. В него не включаются архивные ссылки, а только научные издания и статьи (это нужно для включения оных в индекс цитирования).

6. Дублируются пункты 2–5 по-английски.
Пример того, как оформляется статья:
ББК 63.3(2)523

УДК 94(47)083

Назаренко Кирилл Борисович, доктор исторических наук, профессор кафедры источниковедения истории России Института истории СПбГУ, Санкт-Петербург, Россия,k.nazarenko@spbu.ru
Мир офицера русской гвардии в дневниках В.С.Савонько (1899–1909 гг.)

Аннотация:Дневники русского гвардейского офицера В.С. Савонько, недавно приобретенные Отделом рукописей РНБ представляют собой ценный источник по истории русской гвардии и особенно гвардейского офицерства предреволюционной эпохи. Они фиксируют повседневную службу офицера и круг интересов русской гвардии с несравненной полнотой. При анализе дневника необходимо учитывать, что его автор имел склонность к занятиям историей и окончил Археологический институт. Представляется плодотворным проанализировать информацию дневников В.С. Савонько в сравнении с оценками русской и германской армий, которые давали современники-военные, в частности немецкий полковник Г. фон Базедов. Дневник В.С. Савонько подтверждает ряд наблюдений Г. фон Базедова, в частности, то что русские обер-офицеры были значительно меньше загружены военной учебой, чем их немецкие коллеги и гораздо больше отвлекались на исполнение хозяйственных, административных и представительских функций. Несмотря на это проверка боем во время Первой мировой войны не выявила значительного тактического превосходства немецкой армии над русской.
Ключевые слова: офицерский корпус, подготовка офицеров, В.С. Савонько, вооруженные силы.
Литература, использованная в статье
Алексеев, Алексей Иванович.Дуэльная история в 1-й лейб-гвардии артиллерийской бригаде (неизвестные штрихи к биографии выдающегося артиллериста Л.Н. Гобято) // Труды Исторического факультета СПбГУ. 2015. №4. С….
Базедов, Гейно, фон.Путевые впечатления о военной России полковника Гейно фон Базедова, командира 8-го Западнопрусского №175 пехотного полка: Пер. с нем. СПб.: Тип. Главного управления уделов, 1911. 30 с.

Вооруженные силы Германии (по данным к 1 мая 1907 года). СПб.: Военная типография, 1907. 178 с.
П.К. Тактическое образование офицеров. Постановка вопроса в армиях германской, австрийской и французской. СПб.: Типография штаба войск гвардии и Петербургского военного округа, 1897. 138 с.
Трубецкой, Владимир Сергеевич.Записки кирасира: Мемуары. М.: «Россия», 1991. 218 с.
Information about the article
The article was supported by grant for Researches of Russian Foundation for Humanities № 15-01-00133.
Author:Nazarenko Kirill Borisovich, Doctor of History, Professor, Department of source study on history of Russia, St. Petersburg State University, St. Petersburg, Russia,k.nazarenko@spbu.ru
Title:The World of Russian Guard officer in the diaries of V. S. Savonko (1899-1909)
Summary:Diaries of Russian Guards officer V. S. Savonko, recently acquired by the Department of manuscripts NLR represent a valuable source for the history of the Russian Guards officers, and especially the pre-revolutionary era. It has records about the daily service of the officer and the range of interests of the Russian Guards with an incomparable fullness. In the analysis of the diary should be considered that the author had a penchant for historical science, and graduated from the Institute of Archaeology. It is necessary to analyze the information in diaries of V. S. Savonko compared with estimates of the Russian and German armies, which gave the military contemporaries, in particular German colonel H. von Basedow. Diary of V. S. Savonko confirmed by a number of observations by H. von Basedow, in particular, the fact that Russian chief officers were significantly less loaded with military studies than their German counterparts, and much more distracted by the execution of economic, administrative and executive functions. But in spite of it a test in battle during the World War I did not reveal a significant tactical superiority of the German army upon the Russian.
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И только после этого сам текст (в данном примере сокращён):
Изучение истории русского офицерства имеет давнюю историю. В последние десятилетия к этому вопросу неоднократно обращались многие историки. Тем не менее, этот вопрос нельзя считать закрытым1. На наш взгляд, недостаточно освещена проблема материального положения русских офицеров, не проанализированы должным образом особенности прохождения ими службы, во многом остается открытым вопрос об изменениях, произошедших в офицерском корпусе в годы Первой мировой войны, недостаточно освещен вопрос о качестве их профессиональной подготовки. В наши дни в отечественной историографии превалирует положительная оценка офицерского корпуса дореволюционной России в целом и в частностях. Очевидно, что сравнение русского офицерского корпуса с офицерским корпусом других ведущих армий того времени было бы весьма полезно2
