Конференция
Внимание участникам!
Научная конференция молодых вирусологов, биотехнологов, молекулярных биологов и биофизиков состоится 100%. 
В случае, если будет действовать запрет на проведение массовых мероприятий, конференцию проведём онлайн на хорошо продуманной технической платформе.
Если же будет разрешено собираться в одном пространстве, мы допустим также и тех участников, кто не сможет приехать лично. Такие доклады будут включены в программу, ученые выступят с презентацией онлайн (в случае, если докладчик претендует выступить очно). Все технические нюансы подключения к конференции мы выдадим заранее, чтоб не возникло проблем интеграции с мероприятием.
Следите за нашими новостями в Фэйсбуке https://www.facebook.com/myopenbio
А также по всем интересующим вопросам обращайтесь по адресу: openbio@openbio.ru
Справка о мероприятии:
VII международная научная конференция молодых ученых: вирусологов, биотехнологов, молекулярных биологов и биофизиков, которая состоится в наукограде Кольцово, центре биофармацевтического кластера Новосибирской области. 
Конференция проходит в рамках комплекса мероприятий в области биотехнологии и биофармацевтики OpenBio-2020 www.openbio.ru
Конференция проводится в заочной и очной форме с публикацией тезисов в Сборнике,  индексируемом научными базами РИНЦ (для заочников) и Scopus (для очной формы). Перед публикацией тезисы проходят предварительный экспертный отбор. Участники, претендующие на очное выступление, будут отобраны либо на устный доклад, либо на участие в постерной сессии.
В конференции могут принимать участие студенты, аспиранты, соискатели и молодые ученые любой страны мира в возрасте до 35 лет (включительно) — учащиеся или сотрудники российских, или зарубежных вузов, аспиранты или сотрудники научного учреждения.
Даты проведения: 27-29 октября 2020 года 
Срок подачи тезисов: c 8 апреля по 09 сентября 2020 года 
Подробности и требования к тезисам на сайте www.openbio.ru
Направлять тезисы на адрес: openbio@openbio.ru
Секции: 
27.10 – вирусология
27.10 - биофизика
28.10 – биотехнология
29.10 – молекулярная биология
Очные устные доклады будут оценены авторитетными членами жюри. Победители очных выступлений (1,2 и 3 место в каждой секции) получат возможность разместить свои статьи в периодическом выпуске журнала «Гены&Клетки» (Scopus)
Размер организационного взноса: 
500 рублей – для участников заочной формы
1000 рублей – для участников очной формы.
Организатор конференции: 
АНО «Инновационный центр Кольцово»
Соорганизатор: ФБУН ГНЦ  ВБ «Вектор»,  Новосибирский Государственный Университет
Адрес организатор: 
630559, Новосибирская область, наукоград Кольцово, ул. Технопарковая д.1, тел. 8 383 233 37 03
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