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Всероссийская научно-практическая конференция
«Россия будет прирастать  Сибирью»
                                                    Уважаемые коллеги!

      Приглашаем Вас принять участие в проводимой на базе Сургутского государственного университета Всероссийской научно-практической конференции «Россия будет прирастать Сибирь », посвященной  памяти талантливого сургутского краеведа И.П. Захарова.   

     Конференция начнет работу 4 декабря 2015 года, в 10.00, в конференц-зале Гуманитарного корпуса Сургутского государственного университета ХМАО-ЮГРЫ, расположенного по адресу ул. Энгельса 8. Регистрация участников конференции будет осуществляться с 9.00-10.00 в фойе конференц-зала.
    В ходе работы научной конференции предполагается обсудить актуальные проблемы истории развития Сибири с древнейшего до настоящего времени.
    На конференции предполагаются  обсуждение следующих  направлений научных      исследований исторической онтологии Сибири:

- источники, историография, теория и методология исторического исследования развития  Сибири.

- проблемы археологии и этнологии региональных научных исследований . 
- промышленное и хозяйственное освоение территории  за Уралом.
- урбанизация и градостроение  Сибири.
- современный промышленный потенциал Сибири, проблемы и перспективы его развития.

- аграрная история и современное состояние  сельского хозяйства севера и востока России.

- развитие образования и культуры за Уралом. 
- общественная и политическая жизнь Сибири

- история повседневности сибиряков.
- гендерная и устная история.

- демографическая и экологическая история.

- интеллектуальная история 

- социально-антропологические нарративы истории развития Сибири.

 - историческое краеведение  Сибири.

 - историко-просветительская деятельность сибирских музеев.
- проблемы сохранения историко-культурного наследия Сибири.

      По итогам конференции предполагается публикация двух научных сборников: 1. «Тезисы выступлений на научной конференции» и 2. Сборник научных статей «Актуальные вопросы истории Сибири» с предполагаемым включением их содержания  в российский индекс научного цитирования (РИНЦ) и присвоением ISBN. 

    В соответствии с этим к публикации принимаются тезисы выступления на конференции объёмом до 4 страниц и статьи в сборник научных работ объёмом до 10 страниц с разной тематикой и отвечающих следующим требованиям к оформлению:

    Код УДК, ББК, заголовок публикации на русском и английском языках,  аннотация на русском и английском языках, ключевые слова на русском и английском языках, текст содержания, список источников и литературы.

    Требования к оформлению текста : формат Microsoft Word; файлы с расширением .doc или .rtf; шрифт Times New Roman, кегль 12, интервал 1,5; поля – по 2 см от каждого края; отступ абзаца – 1,25 см; ориентация — книжная; иллюстрации – не более 3 штук, в формате .JPEG разрешение 300 dpi, обязательно наименование иллюстраций и ссылки на текст – (рис. 1); сноски по тексту в квадратных скобках, для книг - [1, С. 1], для архивных материалов [1, Ф. 1, Оп. 1, Д. 1, Л. 1], в списке литературы указывается только название архива (фонд, опись, дело и листы указываются только в квадратных сносках в тексте статьи), список источников и литературы оформляется по алфавиту и в соответствии с ГОСТ Р 7.0.5–2008 «Библиографическая ссылка».

     На отдельной странице просим прислать « Сведения об авторе», в которые необходимо включить»: место работы, должность, ученое звание и  степень, домашний и электронный адрес, номер сотового  телефона. Материал следует отсылать на электронную почту:  konf-if-surgu@yandex.ru
     Напоминаем, что последний срок приема текстов тезисов и статей  для публикации    -20  октября  2015 г. 

     Оргкомитет оставляет за собой право отклонять материалы, не соответствующие тематике конференции или предъявляемым требованиям. Оплата за публикацию  не предусматривается. Оргкомитет конференции не оплачивает командировочные расходы. Исследователи  приглашаются к  заочному участию в работе конференции с обязательным изданием полученных тезисов и статей.
      Гарантируем бесплатную рассылку опубликованных материалов конференции и сборника статей.

      Ответственный секретарь оргкомитета конференции Иванов Александр Сергеевич: элект. почта: konf-if-surgu@yandex.ru , тел.: 8 912 516 88 39.
