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Уважаемые коллеги!

Приглашаем вас принять участие в III Международной научно-практической конференции «Ценностные ориентиры современной журналистики» с изданием сборника (зарегистрирован в РИНЦ). 

Конференция состоится 24-26 сентября 2015 года в Пензенском государственном университете. К участию приглашаются ученые, преподаватели вузов, аспиранты, студенты, сотрудники СМИ.

В рамках конференции предполагается работа следующих секций:

- Методологические основы изучения современной журналистики.

- Государственные приоритеты и СМИ.

- Философия и журналистика.

- Публицистика: новые подходы исследования.

-Историко-культурный контекст развития журналистики:                         требования времени.

- Жанровая трансформация в современных СМИ.

- Студенческие, школьные СМИ и ценностные ориентации молодежи.

- Прошлое, настоящее, будущее региональной журналистики.

- Современные зарубежные СМИ: взгляд российских исследователей.
- Психология журналистики. 

- Литература и журналистика: тенденции взаимодействия. 

- Язык медиатекста.
* В рамках работы секции «Литература и журналистика: тенденции взаимодействия», посвященной Году литературы в России, к обсуждению предлагаются следующие вопросы:

- Проблемы интерпретации журналистами произведений художественной литературы.

- Особенности содержания толстых журналов на современном этапе.
- Популяризация культуры чтения в СМИ.
Заявки и тексты статей принимаются до 1 июля 2015 года по электронной почте: reva.ek@mail.ru. Стоимость одной страницы текста составляет 200 рублей. Денежные средства перечисляются путем банковского перевода с обязательным указанием названия конференции. Реквизиты: 

ИНН 5837003736 УФК по Пензенской области (Пензенский государственный университет л/с 20556X40180) в отделение Пенза г. Пенза 

тек.счет. 40501810056552000002

КПП 583701001

КБК 00000000000000000130 «Реализация услуг и собственной продукции структурных подразделений». Оргвзнос на конференцию «Ценностные ориентиры современной журналистики».

ОКТМО 56701000
Редколлегия сборника оставляет за собой право отклонения материалов, не соответствующих тематике и научному уровню издания. 

Отсканированный вариант квитанции об оплате публикации присылается по указанному электронному адресу после уведомления автора о рекомендации статьи к печати.

Размещение иногородних участников конференции будет осуществляться в гостинице студенческого общежития ПГУ. Расходы, связанные с проживанием, несет командирующая сторона (550 рублей в сутки).

Контактное лицо – к.филол.н., доцент Екатерина Константиновна Рева.

Телефоны для справки: 8 (8412) 54 88 46 (раб.); 8 (927) 288 06 95 (моб.).

Адрес электронной почты: reva.ek@mail.ru
В заявке следует указать:

-фамилию, имя и отчество (полностью);

-название доклада (статьи), научное направление конференции;

-государство;

-вуз, подразделение (кафедру);

-статус докладчика (студент, аспирант, докторант, доцент, профессор). Студентам и аспирантам необходимо указать фамилию, имя и отчество научного руководителя, его должность. Статья студентов и аспирантов должна сопровождаться отзывом научного руководителя (присылается в отсканированном виде);

-ученую степень, ученое звание;

-координаты (телефон, e-mail);
-форму участия (очная/заочная).

Машинописный текст статьи не должен превышать 6 страниц. Работа представляется в электронной форме в формате Word (файл обозначается фамилией автора). 

Формат текста: редактор – MS Word 2003; шрифт – 14 кегль, гарнитура: Times New Roman; межстрочный интервал – полуторный; поля – 2 см со всех сторон; отступ – 1,25 см; ссылки на источники даются в тексте в квадратных скобках (например, [8, 58], где первая цифра обозначает номер источника в библиографическом списке, а вторая – номер страницы). Библиографический список оформляется в алфавитном порядке. 
Образец

О. И. Иванова

(г. Самара, Россия)
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