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Конференция «Инновации в машиностроении-2015» посвящена обсуждению актуальных проблем машиностроительной отрасли - стратегической отрасли, без которой невозможна стабильная, устойчивая, динамично развивающаяся экономика, Целью проведения конференции является предоставление места для встречи ученых и специалистов ведущих российских и зарубежных ВУЗов, научно-исследовательских институтов, предприятий, где они могут представить свои научно-практические достижения, подискутировать о проблемах инноваций, обменятся опытом в подготовке специалистов, обсудить состояния и путей совершенствования систем планирования, управления и технологических процессов в машиностроении. 

В этом году конференция посвящается 65-летию Кузбасского государственного технического университета имени Т.Ф. Горбачева – ведущему вузу Кузбасса в области подготовки кадров для горного машиностроения. 

К участию в конференции приглашаются аспиранты, преподаватели, ученые, сотрудники ВУЗов, НИИ и промышленных предприятий. 
Мы приглашаем промышленные компании, производственные и коммерческие фирмы, предлагающие на рынке машины, материалы, технологии и услуги участвовать в дискуссиях о проблемах инноваций в машиностроении, сделать фирменные презентации (представления) или самостоятельные фирменные семинары и рекламировать себя в конференционных залах или опубликовать рекламу в сборнике материалов и  программе конференции о своих инновационных продуктах технологиях, материалах и услугах.
Планируется публикация научных статей участников конференции в журнале «Applied Mechanics and Materials», издательство Trans Tech Publications.

Основные направления конференции
· Угольное машиноведение

· Инновационные технологические процессы изготовления деталей и сборки машин

· Прогрессивные технологические процессы заготовительного производства (обработка металлов давлением, сварочное производство, литейное производство)

· Технологическое оборудование машиностроительных производств: новые конструкции, методы расчета, опыт эксплуатации

· Нанотехнологии и материаловедение в машиностроении. Упрочняющие технологии и функциональные покрытия
· Автоматизация проектирования машиностроительного производства

· Экономика, менеджмент и организация машиностроительного производства

· Совершенствование образования в области машиностроения
Организаторы конференции
· Кузбасский государственный технический университет имени Т.Ф. Горбачева (КузГТУ, г. Кемерово, Россия);
· Алтайский государственный технический университет им. И.И. Ползунова (АлтГТУ, г. Барнаул, Россия); 
· Бийский технологический институт АлГТУ им. И.И. Ползунова (БТИ АлтГТУ, 
г. Бийск, Россия);

· Новосибирский государственный технический университет (НГТУ, 
г. Новосибирск, Россия);
· МИП Техмаш (г. Кемерово, Россия).

Соорганизаторы

Российские организации

· Администрация Кемеровской области (г. Кемерово, Россия);

· Сибирское отделение Российской Академии наук (г. Новосибирск, Россия);
· Кемеровский научный центр СО РАН (г. Кемерово, Россия);
· Московский государственный машиностроительный университет «Университет машиностроения» (г. Москва, Россия);
· Центральный научно-исследовательский институт конструкционных материалов «Прометей» (г. Санкт-Петербург, Россия);

· Национальный исследовательский Иркутский государственный технический университет (г. Иркутск, Россия);
· Издательство «Машиностроение» (г. Москва, Россия);
· ОАО «Кузбасский технопарк» (г. Кемерово, Россия).

Зарубежные организации

· Болгарская академия наук (г. София, Болгария);

· Национальная академия наук Беларуси (г. Минск, Беларусь)
· Белорусский национальный технический университет (г. Минск, Беларусь); 
· Объединенный институт машиностроения НАН Беларуси (г. Минск, Беларусь);

· Харбинский политехнический университет (г. Харбин, Китай);
· Институт сверхтвердых материалов им. В.Н. Бакуля НАН Украины (г. Киев, Украина);
· Национальный технический университет «Харьковский политехнический институт»     (г. Харьков, Украина);

· Ченстоховский технологический университет (г. Ченстохова, Польша).
ПОЧЕТНЫЙ КОМИТЕТ

· ВОДЕНИЧАРОВ Стефан Борисов, д.т.н., профессор, президент Болгарской Академии наук (г. София, Болгария);
· ГУТЕНЕВ Владимир Владимирович, д.т.н., профессор, первый заместитель председателя Комитета Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации по промышленности, первый вице-президент Союза машиностроителей России, Президент Ассоциации «Лига содействия оборонным предприятиям» (г. Москва, Россия).

· ЗАХАРОВ Валерий Николаевич, д.т.н., профессор, директор Института проблем комплексного освоения недр РАН, президент-координатор технологической платформы «Твердые полезные ископаемые» (г. Москва, Россия);
· Конторович Алексей Эмильевич, д.т.н., профессор, академик РАН, Председатель Президиума Кемеровского научного центра СО РАН, зав. кафедрой геологии месторождений нефти и газа Национального исследовательского Новосибирского государственного университета, Лауреат Премии «Глобальная энергия» (гг. Кемерово-Новосибирск, Россия);

· КУТЫЛКИНА Екатерина  Борисовна, заместитель губернатора Кемеровской области по промышленности, транспорту и  предпринимательству (г. Кемерово, Россия);

· Макин Максим Александрович, первый заместитель Губернатора Кемеровской области (г. Кемерово, Россия);
· Суслов Анатолий Григорьевич, д.т.н., профессор Московского государственного машиностроительного университета (МАМИ) «Университет машиностроения», председатель Президиума Ассоциации технологов-машиностроителей (г. Москва, Россия);
· ФОМИН Василий Михайлович, д.т.н., профессор, академик РАН, заместитель председателя Сибирского отделения РАН, директор Института теоретической и прикладной механики им. С.А. Христиановича Сибирского отделения РАН (г. Новосибирск, Россия).
Программный комитет

Председатель 

· КОВАЛЕВ Владимир Анатольевич, д.т.н., ректор Кузбасского государственного технического университета имени Т. Ф. Горбачева 
(г. Кемерово, Россия).

Члены программного комитета

· АЛЬГИН Владимир Борисович, д.т.н., профессор, заместитель директора по научной работе Объединенного института машиностроения НАН Беларуси 
(г. Минск, Беларусь);
· Батаев Анатолий Андреевич, д.т.н., профессор, проректор по учебной работе Новосибирского государственного технического университета (г. Новосибирск, Россия);
· ВАРТАНОВ Михаил Владимирович, д.т.н., профессор, директор Института перспективных технология машиностроения Московского государственного машиностроительного университета (МАМИ) «Университет машиностроения» (г. Москва, Россия);

· ВЕРЕЗУБ Николай Владимирович, д.т.н., профессор кафедры «Интегрированные технологии машиностроения» Национального технического университета «Харьковский политехнический институт» (г. Харьков, Украина);

· ЗАЙДЕС Семен Азикович, д.т.н., профессор, заведующий кафедрой машиностроительных технологий и материалов Национального исследовательского Иркутского государственного технического университета 
(г. Иркутск, Россия);

· Исмагилов Зинфер Ришатович, д.х.н., профессор, член-корреспондент РАН, директор Института углехимии и химического материаловедения СО РАН (г. Кемерово, Россия);

· КИРИЧЕК Андрей Викторович, д.т.н., профессор, проректор по научной работе Юго-западный государственный университет (г. Курск, Россия);
· Клименко Сергей Анатольевич, д.т.н., профессор, заместитель директора по научной работе Института сверхтвердых материалов им. В.Н. Бакуля НАН Украины, генеральный директор Ассоциации технологов-машиностроителей Украины (г. Киев, Украина);
· Клишин Владимир Иванович, д.т.н., профессор, член-корреспондент РАН, директор Института угля СО РАН, зав. кафедрой горных машин и комплексов КузГТУ, Президент Ассоциации машиностроителей Кемеровской области 
(г. Кемерово, Россия).
· КОЗЛОВ Эдуард Викторович, д.т.н., профессор, заведующий кафедрой физики Томского государственного архитектурно-строительного университета 
(г. Томск, Россия)

· Курленя Михаил Владимирович, д.т.н., профессор, академик РАН, директор Института горного дела СО РАН, (г. Новосибирск, Россия);
· Леонов Геннадий Валентинович, д.т.н., профессор, директор Бийского технологического института  Алтайского государственного технического университета им. И.И. Ползунова (г. Бийск, Россия);

· Макаренко Евгения Дионисовна, главный редактор издательства «Машиностроение» (г. Москва, Россия);
· муравьев Сергей Александрович, к.т.н., генеральный директора ОАО «Кузбасский технопарк» (г. Кемерово, Россия);
· Орыщенко Алексей Сергеевич д.т.н., генеральный директор ФГУП «Центральный научно-исследовательский институт конструкционных материалов «Прометей» (г. Санкт-Петербург, Россия);

· ПАНТЕЛЕЕНКО Фёдор Иванович, д.т.н., профессор, член-корреспондент НАН Беларуси, первый проректор Белорусского национального технического университета (г. Минск, Беларусь); 

· СИТНИКОВ Александр Андреевич, д.т.н., профессор, ректор Алтайского государственного технического университета им. И.И. Ползунова (г. Барнаул, Россия);


· СУНЬ ЧанСюн, д.т.н., профессор, Директор Русско-китайского института экономики и технологического сотрудничества Харбинского политехнического университета, Начальник центра внедрения и инкубации российского проекта ООО Харбинской инвестиционной управляющей компании «Инкубатор» 
(г. Харбин, КНР);
· Счигёл Норберт, д.т.н., профессор, декан факультета инженерной механики и информатики, Ченстоховский технологический университет (г. Ченстохова, Польша);
· Хейфец Михаил Львович, д.т.н., профессор, заместитель академика-секретаря Отделения физико-технических наук НАН Беларуси (г. Полоцк, Беларусь).
Организационный комитет
Председатель

· Блюменштейн В.Ю., д.т.н., профессор, КузГТУ (г. Кемерово, Россия);
Члены организационного комитета

· Баканов А.А., к.т.н., директор Института информационных технологий, машиностроения и автотранспорта КузГТУ (г. Кемерово, Россия);
· Беляев В.Н., к.т.н., доцент, БТИ АлтГТУ (г. Бийск, Россия);
· Буялич Г.Д., д.т.н., профессор, (г. Кемерово, Россия);

· Голофастова Н.Н., к.э.н., доцент, директор Института КузГТУ (г. Кемерово, Россия);
· Клепцов А.А., к.т.н., доцент, зав. кафедрой КузГТУ (г. Кемерово, Россия);
· Кречетов А.А., к.т.н., доцент, проректор КузГТУ (г. Кемерово, Россия);
· Марков А.М., д.т.н., профессор, проректор АлтГТУ (г. Барнаул, Россия);
· Овчаренко А.Г., д.т.н., профессор, декан БТИ АлтГТУ (г. Бийск, Россия);

· Останин О.А., директор ООО «МИП Техмаш» (г. Кемерово, Россия);
· Рахимянов Х.М., д.т.н., профессор, зав. кафедрой НГТУ (г. Новосибирск, Россия);
· Смирнов А.Н., д.т.н., профессор, КузГТУ (г. Кемерово, Россия);

· Тамаркин М.А., д.т.н., профессор, зав. кафедрой ДГТУ (г. Ростов-на-Дону, Россия);

· Татаркин Е.Ю., д.т.н., профессор, зав. кафедрой АлтГТУ (г. Барнаул, Россия);

· Фирсов А.М., к.т.н., доцент, зав. кафедрой БТИ АлтГТУ (г. Бийск, Россия).

Секретариат конференции:

· Махалов М.С., к.т.н., доцент;
· Останин О.А.
Информационная поддержка конференции:

Издательство «Машиностроение»
Научный журнал «Вестник Кузбасского государственного технического университета»
Научно-технический и производственный журнал «Обработка металлов (технология ● оборудование ● инструменты)»
Научный журнал "Ползуновский вестник"
Для участия в конференции необходимо:

· Подтвердить свое участие, заполнив анкету (форма 1), направив ее в оргкомитет по электронной почте (ispcime@mail.ru) до 20 апреля 2015 г.;
· представить рукопись статьи (см. ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ РУКОПИСИ СТАТЬИ) для опубликования в сборнике до 1 июня 2015 г. (ispcime@mail.ru)
Рабочие языки конференции:  русский и английский. 
ЗАЯВКА НА УЧАСТИЕ В КОНФЕРЕНЦИИ (Форма 1)

	ФИО
	

	Должность
	

	Организация
	

	Почтовый адрес
	

	Телефон
	

	Электронная почта
	

	Наименование доклада/статьи
	

	Секция конференции
	

	Бронирование гостиницы (да/нет)
	


ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ РУКОПИСИ СТАТЬИ
1. Объем от 4 до 6-ти страниц, Microsoft Word; формат А4; книжная, все поля 2 см; без переносов; шрифт Times New Roman, размер шрифта основного текста – 14 пт, через 1 интервал, абзацный отступ – 1,25 см, страницы не нумеруются. 

Структура публикации: 1. Заглавие; 2. Аннотация; 3. Ключевые слова (не менее 5 терминов); 4. Введение; 5. Теория (для теоретических работ) или методика экспериментального исследования (для экспериментальных работ); 6. Результаты и обсуждение; 7. Выводы; 8. Список литературы.

2. После заглавия указывается:

- ФИО авторов – сначала указывается имя, потом отчество, после него – фамилия – Иванов Иван Иванович и ссылка на организацию (если авторы из разных организаций);

- Название ВУЗа / научной организации / предприятия – в том варианте, как оно представлено в официальных документах / на веб страницах ВУЗов или научных учреждений;

- Почтовый адрес ВУЗа, включая улицу, дом, индекс населенного пункта;

- е-mail авторов.

Дополнительно представить на английском языке:
1. Название работы. 

2. После названия работы указывается:

- ФИО авторов полностью (английском языке) – сначала указывается имя, потом отчество, после него – фамилия – Ivan Ivanovich Ivanov и ссылка на организацию;

- Название ВУЗа/ научной организации / предприятия (английском языке) – в том варианте, как оно представлено в официальных документах / на веб страницах ВУЗов или научных учреждений. Обратите внимание: если укажите название организации на английском языке с ошибкой, то в базах цитирования статья не будет аффилирована с вашей организации;

- Почтовый адрес ВУЗа, включая улицу, дом, индекс населенного пункта;

- е-mail автора.
3. Abstract до 100 слов (автоматическими переводчиками не пользоваться) и keywords.
4. Единицы физических величин. При подготовке рукописи необходимо руководствоваться Международной системой единиц (СИ). 

5. Таблицы нумеруются, если их число более одной. Заголовок необходим, когда таблица имеет самостоятельное значение, без заголовка дают таблицы вспомогательного характера. 

6. Математические формулы. Сложные и многострочные формулы должны быть целиком набраны в редакторе формул Microsoft Equation 3.0. Используется только сквозная нумерация. 

7. Рисунки, таблицы, графики, фотографии должны быть четкими и понятными, должны быть включены в текст работы. Рисунки, сканированные откуда-либо, не принимаются. Разрешение рисунков не менее 300 dpi.

8. Библиографический список, оформленный в соответствии с ГОСТ Р 7.05-2008 «Библиографическая ссылка», составляется по ходу упоминания литературы в тексте и приводится в конце рукописи. Ссылки в тексте на литературу даются в квадратных скобках, например [1], [2, 3], [4-7], [4, стр. 23-28].

Авторские экземпляры опубликованных материалов высылаются только в электронном виде (в формате Pdf).
Статьи будут изданы в авторской редакции 
отдельным сборником к началу конференции. 
Печатный вариант сборника предоставляется по предварительному заказу.

Сборнику трудов будет присвоен международный книжный номер ISBN.

Информация об опубликованных статьях и пристатейных списках используемых источников будет размещена в системе Российского индекса научного цитирования – РИНЦ 
Участие в конференции бесплатное.
Адрес для направления рукописей статей: 
e-mail: ispcime@mail.ru
Россия, 650000, г. Кемерово, ул. Весенняя, 28 корп. 3, ауд. 3203
Кузбасский государственный технический университет имени Т.Ф. Горбачева,

кафедра технологии машиностроения

Блюменштейн Валерий Юрьевич, тел. (3842) 39-63-75
ООО «МИП Техмаш»

Останин Олег Александрович, тел. +79234997374
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