Уважаемые участники конференции «Топософия счастья»!

После подтверждения вашей заявки на участие в конференции ждем от вас тезисы доклада. Тезисы будут опубликованы в электронном сборнике тезисов конференции.
Требования к тезисам: от 4 до 8 страниц шрифтом Times New Roman, кегль 14, интервал 1,5.

Курсивом, выравнивание по правому краю: 
ФИО автора, ученая степень, 
место работы, должность.

Через 1,5 интервал, выравнивание по центру, жирным: название доклада

Основной текст работы – через 1,5 интервал, выравнивание по ширине, абзацный отступ – 1,25, расстояния: справа – 1,5; слева – 3, снизу и сверху – по 2. Ссылки в тексте – в квадратных скобках, по образцу [3, c. 54], где 3 – порядковый номер источника в списке литературы, с. 54 – номер страницы, с которой взят текст цитаты.
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Для желающих опубликовать статью по теме доклада в сборнике, выход которого планируется по итогам конференции, выкладываем требования к статье: от 10 до 20 страниц шрифтом Times New Roman, кегль 14, интервал 1,5. Остальные требования – аналогично требованиям к тезисам. Для обсуждения возможности публикации статьи, свяжитесь, пожалуйста, с Оргкомитетом конференции.

Возможность онлайн-выступления зависит от желания участников конференции «Топософия счастья» и решения Оргкомитета конференции. В письме-заявке укажите, пожалуйста, собираетесь ли вы выступать на онлайн-конференции. После изучения ваших материалов в случае, если ваш доклад будет отобран Оргкомитетом для онлайн-выступления, Оргкомитет вышлет вам шаблон презентации доклада.
