ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ ТЕЗИСОВ 
Тезисы для публикации принимаются строго до 01 мая 2016г. 
Формат страницы А4 (210x297 мм). Поля: верхнее, нижнее и правое – 1,5 см, левое – 2,5 см; интервал одинарный; отступ 1,25; размер (кегль) – 12; тип – Times New Roman; стиль Обычный. 
На первой строчке печатаются инициалы и фамилия автора(ов), выравнивание по центру. Название печатается во второй строчке прописными буквами, шрифт жирный, выравнивание по центру. На третьей строчке – полное название организации, город, страна, выравнивание по центру. После пропущенной строки печатается текст тезисов. 
Рисунки, таблицы, графики и др. не публикуются.
Ссылки на литературные источники оформляются в соответствии с правилами библиографического описания и с требованиями к научным публикациям, в противном случае ссылки не публикуются. Номера библиографических ссылок в тексте даются в квадратных скобках, а их список – в конце текста со сплошной нумерацией. Ссылки расставляются вручную. 

Тезисы докладов должны быть тщательно выверены и отредактированы.

Максимальный объем тезисов - 2500 знаков с пробелами.  Тезисы, превышающие указанный объем не рассматриваются.

Имя файла, отправляемого по е-mail, пишется русскими буквами и состоит из фамилии и инициалов первого автора, например: Иванов И.И. 

Оргкомитет имеет право отказать в публикации тезисов, не соответствующих проблематике мероприятия, а также при несоответствии предоставленных материалов требованиям, изложенным выше и требованиям, предъявляемым к научным публикациям.

Оргкомитет подтверждает получение тезисов ответным письмом по электронной почте.
Образец оформления тезисов
	И.И. Иванов

ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ МОБИЛЬНОСТЬ И ЦЕННОСТНЫЕ ОРИЕНТАЦИИ ВРАЧА

НИИ социологии медицины, экономики здравоохранения и медицинского страхования, город Москва, Россия
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