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Международная научно-практическая  конференция
«Цифровая трансформация инклюзивного образования

в условиях пандемии COVID-19»

13 марта - 13 апреля 2021 г.

Организационный комитет международной конференции приглашает всех желающих принять участие в обсуждении теоретических и организационных аспектов развития инклюзивных процессов в образовании в условиях пандемии COVID-19, обменяться опытом в вопросах реализации инклюзивной практики в России и за рубежом в условиях пандемии COVID-19. 
Цели конференции:

· создание уникальной дискуссионной площадки для презентации результатов прорывных исследований, обмена российскими и зарубежными знаниями и опытом, а также обсуждения актуальных проблем и тенденций в области инклюзивного образования в условиях пандемии COVID-19;
· анализ основных достижений и противоречий в реализации преемственности процесса инклюзии на всех уровнях образования, объединение усилий ученых, практиков и общественности в развитии инклюзивного образования в условиях пандемии COVID-19;
· стимулирование научно-исследовательской деятельности преподавателей, педагогов образовательных организаций и студентов.

ТЕМАТИКА НАПРАВЛЕНИЙ РАБОТЫ 
МЕЖДУНАРОДНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ:
· возможности и  практика реализации инклюзивных процессов в образовании  в условиях пандемии COVID-19: мировой опыт;
· концептуальные проблемы, связанные с научным осмыслением новых траекторий развития инклюзии в условиях цифровой трансформации образовательного пространства;
· организация и  условия дистанционного обучения лиц с ограниченными возможностями здоровья в различных типах образовательных организаций (ДОУ, общего образования, СПО, высшего образования и дополнительного профессионального образования) в условиях пандемии COVID-19;
· влияние пандемии COVID-19 на психологическое состояние обучающихся с особыми образовательными потребностями и их родителей;
· опыт содействия социальной адаптации лиц с ограниченными возможностями здоровья в различных типах образовательных организаций (дошкольное образование, общее образование, среднее профессиональное образование, высшее образование и дополнительное профессиональное образование) в условиях пандемии COVID-19;
· постдипломное сопровождение студентов с ограниченными возможностями здоровья и особыми образовательными потребностями в условиях пандемии COVID-19;
· опыт, результаты и перспективы развития современной психолого-педагогической системы  помощи лицам различных нозологических групп в условиях пандемии COVID-19;

·  актуальные вопросы обеспечения условий для получения доступного и качественного образования лицам различных нозологических групп в условиях пандемии COVID-19.
В РАМКАХ РАБОТЫ КОНФЕРЕНЦИИ БУДУТ ОРГАНИЗОВАНЫ:
	13 марта - 13 апреля 2021 г.
	Доступ к информационным материалам в области инклюзивного образования в России и Канаде по ссылке: https://www.ncfu.ru/university/institutes/osn/Mejdunarodnaya-nauchno-prakticheskaya-konferenciya-Cifrovaya-transformaciya-inkluzivnogo-obrazovaniya-v-usloviyah-pandemiiCOVID-19/ 


	5 - 12 апреля 2021 г.
	Мастер-сессия «Образовательные технологии для обучающихся с ОВЗ в онлайн формате» (по результатом которой будет выдаваться удостоверение о повышении квалификации на 72 часа – условия см. ниже)

	13 апреля 2021 г.

16.30-18.30
	Пленарное заседание в форме онлайн дискуссии с профессорами университета Манитобы (г.Виннипег, Канада) и университета Виннипега (г.Виннипег, Канада) 

Ссылка для онлайн участия: https://zoom.us/j/95992874608?pwd=Y2d5ZHJCYWtFK1l4U2JBR2Jvajh4Zz09
Собрания ID: 959 9287 4608
пароль: 950421




По результатам Конференции планируется:

1) выпуск электронного сборника материалов с размещением в                e-library и индексацией в РИНЦ (Российский индекс научного цитирования) и рассылкой по ведущим библиотекам РФ (условия см. ниже);
2)  именной сертификат участника конференции (условия см. ниже);
3) удостоверение о повышении квалификации по теме мастер-сессии «Образовательные технологии для обучающихся с ОВЗ в онлайн формате» (72 часа) (условия см. ниже).
УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ

Для участия в конференции необходимо в период до 13 апреля 2021 года направить на электронную почту Оргкомитета conf.fo@mail.ru, следующее:
· заявку на публикацию статьи (Иванов_заявка);

· текст статьи (Иванов_статья);

· скан-копию оплаты организационного взноса (Иванов_оплата) – только после подтверждения оргкомитетом принятия вашей статьи!!! 

· Объем публикации – не менее 5 страниц. 

·  Статьи, принятые к публикации, размещаются на сайте eLIBRARY.RU;

·  Сборнику статей конференции присваиваются коды ISSN, УДК и ББК. 

ОПЛАТА УЧАСТИЯ
Стоимость  публикации составляет 150 руб. за 1 полную или неполную страницу. 
Стоимость сертификата 100 рублей.

В квитанции об оплате обязательно указывать «за публикацию материалов в международной конференции».
Оплата производится после подтверждения о принятии статьи, по реквизитам которые предоставит Вам оргкомитет.
Стоимость участия в мастер-сессии «Образовательные технологии для обучающихся с ОВЗ в онлайн формате», по результатам которой будет выдано удостоверение о повышении квалификации  - 3000 рублей. 
Оплата производится после подтверждения о принятии вас в состав группы и по реквизитам которые предоставит Вам оргкомитет.

За более подробной информацией можно обращаться по тел. (8652) 33-06-60 доп. 5971 или по электронной почте conf.fo@mail.ru 

А также к координаторам Конференции:  

Прилепко Юлия Владимировна

моб.: 8-905-447-12-15
Сальникова Олеся Дмитриевна

моб.: 8-918-761-81-22
ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ ПУБЛИКАЦИИ В  СБОРНИКЕ МАТЕРИАЛОВ
МЕЖДУНАРОДНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ
· Рабочие языки: русский и английский.

· К публикации принимаются только оригинальные статьи (оригинальность не менее 60%), не публиковавшиеся ранее, соответствующие тематике Конференции. 

· Текст должен быть подготовлен в текстовом редакторе Microsoft Word. Шрифт Times New Roman с полуторным межстрочным интервалом, размер шрифта – 14 пт, абзацный отступ – 1,25 см, выравнивание по ширине. Поля: верхнее – 2 см., нижнее – 2 см., левое – 3 см., правое – 1,5 см. 
· Последовательность изложения материалов: 

· на русском языке: название статьи (размер шрифта – 14 пт) – ф.и.о.  автора - должность, место работы, е-mail; аннотация (не боле 3 строк - размер шрифта – 12 пт), ключевые слова (5-6 слов, не более!!! - размер шрифта – 12 пт).

·  на английском языке:  название статьи (размер шрифта – 14 пт) – ф.и.о.  автора - должность, место работы, е-mail; аннотация (не боле 3 строк - размер шрифта – 12 пт), ключевые слова (5-6 слов, не более!!! - размер шрифта – 12 пт).
·  Далее текст статьи (размер шрифта – 14 пт), далее список литературы.
· Допускаются рисунки и таблицы без заголовков, подписей и слов «Таблица» и «Рис.» в случае одного рисунка. Если имеется несколько рисунков или таблиц используются слова «Таблица...» или «Рис....» с указанием номера таблицы или рисунка. Формулы, латинские или греческие буквы набираются на компьютере. Ссылки на литературу – в квадратных скобках. Использование автоматических постраничных ссылок не допускается.

·  Список литературы печатается в конце текста статьи после слова «Литература». Список литературы оформляется строго в алфавитном порядке.
Пример оформления статьи:

Теоретико-методологические основания и различные аспекты профориентационных мероприятий для лиц с инвалидностью и ОВЗ

Иванова О.Н., доцент, ФГАОУ ВО «СКФУ», г. Ставрополь

ivanova@yandex.ru
Аннотация: В статье рассмотрены теоретико-методологические основы профориентации лиц с инвалидностью и ОВЗ, профессиональная ориентация лиц с ОВЗ описана как система мероприятий, имеющих педагогическую и психологическую направленность.
Ключевые слова: профессиональная ориентация, профориентационная работа, профориентационные мероприятия. 

Theoretical and methodological foundations and various aspects of career guidance activities for people with disabilities and physically handicapped people
Ivanova O.N., Associate Professor, NCFU, Stavropol
ivanov@yandex.ru

Abstract: the article deals with the theoretical and methodological foundations of people with disabilities and physically handicapped people career guidance. Professional orientation of people with disabilities is described as a system of measures with pedagogical and psychological orientation.
Key words: people with disabilities and physically handicapped, career guidance, career guidance activities.
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Литература:
1. Розин В.М. Психология: наука и практика. – М.: Омега, 2015. – 544 с.

2. Чепасова А.М. Семантические и грамматические свойства именных фразеологизмов. Челябинск: ВЕКТОР, 2012. – 94 с.

ПРИМЕР ОФОРМЛЕНИЯ СТАТЬИ ДЛЯ СТУДЕНТОВ:
Теоретико-методологические основания и различные аспекты профориентационных мероприятий для лиц с инвалидностью и ОВЗ

Иванова О.Н., студент 2 курса бакалавриата/ магистратуры

 ivanova@yandex.ru
Научный руководитель: Петрова Н.В., доцент кафедры дефектологии, 
ФГАОУ ВО «СКФУ», г. Ставрополь

Аннотация: В статье рассмотрены теоретико-методологические основы профориентации лиц с инвалидностью и ОВЗ, профессиональная ориентация лиц с ОВЗ описана как система мероприятий, имеющих  педагогическую и психологическую направленность.
Ключевые слова: лица с инвалидностью и ОВЗ, профессиональная ориентация, профориентационная работа, профориентационные мероприятия. 

Theoretical and methodological foundations and various aspects of career guidance activities for people with disabilities and physically handicapped people
Ivanova O. N., The 2nd year bachelor's/ master's student
ivanov@yandex.ru

Scientific supervisor: N. V. Petrova, associate Professor 
of the Department of defectology, NCFU, Stavropol

Abstract: the article deals with the theoretical and methodological foundations of people with disabilities and physically handicapped people career guidance. Professional orientation of people with disabilities is described as a system of measures with pedagogical and psychological orientation.
Key words: people with disabilities and physically handicapped, career guidance, career guidance activities.
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Заявка
на участие в Конференции
«Цифровая трансформация инклюзивного образования

в условиях пандемии COVID-19»

	Фамилия, имя, отчество автора /соавтора (полностью)
	

	Фамилия, имя, отчество научного руководителя (для студентов)
	

	Название статьи
	

	Направление работы
	

	Место работы /учебы
 (полностью, с указанием города)
	

	Должность 
	

	Ученая степень 
	

	Ученое звание
	

	Для студентов: курс, направление подготовки и
	

	Сертификат
	Да/Нет

	Участие в мастер-классе
	Да/Нет

	Телефон домашний/ мобильный 
	

	E-mail:
	


Уважаемые коллеги!

Оргкомитет будет благодарен Вам за распространение данной информации среди преподавателей университетов, институтов, специализированных организаций и органов образования, которые будут заинтересованы принять участие в Конференции и публикации материалов.

