КУРСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ МЕДИЦИНСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ
КУРСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ОБЩЕРОССИЙСКОЙ ОБЩЕСТВЕННОЙ ОРГАНИЗАЦИИ «РОССИЙСКОЕ ОБЩЕСТВО ДЕРМАТОВЕНЕРОЛОГОВ И КОСМЕТОЛОГОВ»

Приглашают Вас принять участие в работе
Всероссийской научно-практической конференции с международным участием
«Актуальные вопросы дерматовенерологии»,
 которая состоится 6 июня 2017 года на базе
 Курского государственного медицинского университета

и посвящена 180-летию со дня рождения В.М. Тарновского
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9 июля 1837 – 18 мая 1906
Программа конференции включает доклады и лекции, посвященные жизни и деятельности Вениамина Михайловича Тарновского – выдающегося ученого, основоположника отечественной венерологии, первого российского профессора венерологии, уроженца Курской губернии, появившегося на свет в селе Нижнем Даймене Щигровского (ныне Золотухинского) уезда в семье польского дворянина.
Врач, ученый, педагог, он был еще и видным, прогрессивным общественным деятелем. В 1885 году В.М. Тарновский основал первое в России и Европе сифилидологическое и дерматологическое врачебное общество. Он был поборником высшего женского медицинского образования в России и одним из учредителей первых в России и Европе Женских врачебных курсов, открывшихся в 1872 году в Медико-хирургической академии Санкт-Петербурга. 

Имя В.М. Тарновского навсегда вошло в историю венерологии, в историю медицины, и стало известно далеко за пределами России.
Цель конференции: повышение теоретической и практической квалификации врачей-дерматовенерологов посредством проведения образовательных и практических тренингов, обсуждения последних научных и клинических достижений в области изучения эпидемиологии, этиологии, патогенеза, клинической и лабораторной диагностики дерматозов и инфекций, передаваемых половым путем, организации дерматовенерологической помощи.
К участию в конференции приглашаются профессора  и преподаватели вузов, медицинских колледжей, научные сотрудники, практикующие врачи, аспиранты, студенты, работающие в различных областях клинической и экспериментальной медицины, дерматовенерологии, урологии, акушерстве и гинекологии, педиатрии, клинической лабораторной диагностики.

В работе конференции примут участие ведущее специалисты в области дерматовенерологии, фармакологии, акушерства и гинекологии из Санкт-Петербурга, Москвы, Смоленска, Челябинска, Казани, Воронежа, Курска и других городов Российской Федерации.
Программа конференции включает в себя следующие направления: 
· вопросы организации дерматовенерологической помощи населению;

· вопросы эпидемиологии, патогенеза, диагностики и терапии заболеваний кожи;

· современные аспекты детской дерматологии;

· клиническая микология; 

· диагностика и лечение инфекций, передаваемых половым путем (ИППП):
· ИППП и репродуктивное здоровье,

· персонализированный подход к диагностике и лечению ИППП,

· резистентность возбудителей урогенитальных инфекций к антибактериальным препаратам и пути решения,

· ИППП и вопросы междисциплинарного взаимодействия;

· лабораторная диагностика дерматозов и ИППП.
В рамках конференции запланированы пленарные и секционные заседания, круглые столы и мастер-классы, будет работать специализированная выставка фармацевтических компаний. 

Программа конференции будет представлена в Координационный совет непрерывного медицинского и фармацевтического образования Минздрава РФ для аккредитации с целью получения образовательных кредитов.
Языки конференции: русский, английский.
Место и время проведения конференции: 6 июня 2017 года, Курский государственный медицинский университет г. Курск, ул. Ямская, 18, актовый зал фармацевтического корпуса КГМУ. 

Время проведения конференции с 10-00 до 17-00. 


Начало регистрации участников с 9.00. 

Требования к докладу: регламент 15 минут, мультимедиа-презентация.

Материалы конференции будут зарегистрированы и проиндексированы в РИНЦ (eLIBRARY).
К публикации принимаются оригинальные, ранее нигде не опубликованные результаты исследований.
Материалы для публикации предоставляются в оргкомитет электронной почтой на адрес isaenko.tat@yandex.ru в виде вложенного файла. Срок подачи материалов и  регистрации участников конференции – до 10 мая 2017 года включительно. Материалы, представленные позже указанного срока, не рассматриваются и публиковаться не будут.
Регистрационная форма доступна по ссылке: https://goo.gl/forms/av0oO2vrDT6PhrgG3  

ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ МАТЕРИАЛОВ
Объем - не более 4-х страниц (формат А4), шрифт Times New Roman  Cyr, размер 14, через 1 интервал, отступ абзаца - 1,25 см, границы полей: верхнее – 1,5 см, нижнее – 2,5 см, левое – 3 см, правое – 2 см.

Материалы должны представлять сообщение, содержащее цель, методы исследования, изложение полученных результатов, при этом подзаголовки (введение, цель и т.д.) не использовать. Сокращения по тексту должны иметь расшифровку. Список литературы оформляется по ГОСТ, допускается не более 20 источников.

Образец оформления материалов:
НОВЫЕ МЕТОДЫ ЛЕЧЕНИЯ ЭКЗЕМЫ (полужирный, по центру)

Иванов А.А¹., Петров С.С.² (полужирный, курсив, по центру, фамилия, а затем инициалы)

Курский государственный медицинский университет¹,

Курский областной клинический кожно-венерологический диспансер²  (полужирный, по центру)

В сообщениях следует:

· не использовать в заголовке аббревиатуры; 

· название бактерий писать с заглавной буквы латинским шрифтом (Helicobacter pylori); 

· название препаратов писать со строчной буквы на русском языке; 

· писать без пробела: «%» (10%), «больше» - «меньше» (Р>4 или Р<2), «±» (7±0,3), (10-20%); 

ВНИМАНИЕ! В тексте тезисов не допускается размещение таблиц, рисунков и других иллюстраций. Публикации, оформленные не по правилам, к рассмотрению не принимаются.
Ответственность за представленную информацию несут авторы. Оргкомитет конференции отставляет за собой право отбора работ для включения в сборник материалов конференции. 

Адрес оргкомитета конференции:
305041, г. Курск, ул. К. Маркса, 3, Курский государственный
 медицинский  университет, кафедра дерматовенерологии, оргкомитет Всероссийской научно-практической конференции с международным участием «Актуальные вопросы дерматовенерологии». 
Контактное лицо – Исаенко Татьяна Павловна, тел. (4712)702-771, 8-904-521-8362, e-mail: isaenko.tat@yandex.ru
По вопросам участия фармацевтических компаний, фирм или других рекламодателей обращаться к генеральному директору ООО "МедТестИнфо" Липатову Вячеславу Александровичу по моб. тел. 8-903-870-89-83, e-mail: drli@yandex.ru  
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