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Приглашаем Вас принять участие в работе Всероссийской научно-практической конференции «Рациональное природопользование – основа устойчивого развития», которая состоится 22 сентября 2020 г.
 
Цель конференции:
Рассмотрение и обсуждение вопросов рационального природопользования, формирование у студентов навыков самостоятельной работы при подготовке рефератов, докладов, выступлений, популяризация естественных наук среди студентов вузов и учащихся школ, привлечение студенческой молодежи к научно-исследовательской деятельности.
 
На конференции планируется работа по следующим направлениям:
              Биологическое разнообразие и глобальные изменения климата.
              Методы оценки биологического и ландшафтного разнообразия, моделирование и прогнозирование процессов в условиях антропогенного воздействия. 
              Ландшафтное разнообразие и его антропогенная трансформация.
              Актуальные проблемы экологии и устойчивое развитие природы и  общества.
              Образование в интересах устойчивого развития.
 
Публикация материалов конференции
По материалам конференции будет выпущен сборник, в который будут включены публикации авторов, оформленные в строгом соответствии с прилагаемыми требованиями. Материалы конференции будут размещены в системе РИНЦ. Каждый участник конференции может опубликовать не более двух докладов (3-6 стр.).
 
Желающим принять участие в работе конференции необходимо направить файл заявки и статью на электронный адрес: okazarina73@mail.ru с пометкой «Конференция».
 
Документы представляются непосредственно в оргкомитет конференции на электронном носителе двумя файлами (один – статья, второй – заявка). Названия файлов должны указывать фамилию первого автора.
 
ВНИМАНИЕ: срок подачи заявок для участия в конференции до 15-го сентября 2020 года.
 
Оргкомитет оставляет за собой право отклонять доклады: а) не отвечающие тематике конференции; б) содержащие очевидные неверные заключения или выводы; в) оформленные с многочисленными нарушениями требований к публикации.
 
Контакты:
По всем возникшим вопросам обращаться к Оказовой Зарине Петровне,  доктору сельскохозяйственных наук, профессору кафедры экологии и безопасности жизнедеятельности (тел.: 8 (918) 7077448, e-mail: okazarina73@mail.ru)
 
ПРАВИЛА ОФОРМЛЕНИЯ СТАТЬИ
 
1. Объем доклада – 3-6 страниц формата А4.
2. Формат доклада – документ Microsoft Word с расширением .DOC или .DOCX.
3. Языки конференции – русский, английский.
4. Шрифт – Times New Roman, кегль 12, междустрочный интервал – одинарный, не допускается автоматическая расстановка переносов, требуется выравнивание текста по ширине, все поля по 2 см. Абзацы в тексте начинаются отступом в 1,0 см (отступ устанавливается в «формате абзаца», просим не пользоваться пробелами и клавишей табуляции). Текст необходимо набирать без нумерации, без разрывов страницы, слова внутри абзаца разделять только одним пробелом, не использовать пробелы для выравнивания. Необходимо избегать перегрузки статьи таблицами, если используемые в них данные исследований могут быть представлены в текстовом виде. Текст в таблицах следует набирать кеглем 11, межстрочный интервал – одинарный. Не допускаются нумерация страниц, использование разреженного или уплотненного межбуквенного интервала. Постраничные сноски запрещены.
5. Математические формулы приводить только необходимые для понимания существа вопроса. Сложные формулы должны набираться одним объектом, а не состоять из частей. Необходимо придерживаться стандартного стиля символов и индексов: английские – курсивом (Italic), русские и греческие – прямым шрифтом. Нумеруются лишь те формулы, на которые имеются ссылки в тексте статьи.
6. Рисунки располагать по центру листа, шрифт на рисунках Times New Roman, кегль 11. Рисунки следует выполнять в программах Corel Draw и Photoshop. В тексте на каждый рисунок обязательна ссылка.
7. Список литературы должен быть оформлен в соответствии с ГОСТ Р 7.05-2008 «Библиографическая ссылка» и содержать только работы, на которые есть ссылки в тексте статьи не в алфавитном порядке, а в порядке цитирования.
Он должен включать: фамилию и инициалы автора, название статьи, название журнала, том, год, номер или выпуск, страницы, а для книг – фамилии и инициалы авторов, точное название книги, место издания (город), издательство, год издания, количество страниц. Ссылки на интернет-документы должны содержать фамилию и инициалы автора (при наличии), заголовок публикации, адрес, дату обращения.
Запрещается автоматическая нумерация списка источников и использование гиперссылок при использовании материалов из сети Интернет. Следует учитывать, что список литературы должен ограничиваться не только временными рамками (публикации за последние 5-8 лет, и лишь в случае необходимости допускаются ссылки на более ранние работы). 
Оргкомитет не будет рассматривать работы не соответствующие установленным требованиям. Каждый автор имеет право разместить в сборнике не более 2-х статей, в том числе и в соавторстве. Авторы несут ответственность за уникальность своих работ (она должна быть не менее 51%). Оргкомитет вправе отклонить ранее опубликованный материал автора либо статью с некорректным заимствованием.
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РАСТИТЕЛЬНЫЙ ПОКРОВ ПОЛУПУСТЫНЬ ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ
 
VEGETABLE COVER SEMI-DESERT OF THE CHECHEN REPUBLIC
 
Аннотация. Полупустынный и степной – занимают северную равнинную часть республики и Передовые хребты (система Терско-Сунженской возвышенности) и имеют зональное значение. Большинство земель степного пояса вовлечены в хозяйственную деятельность, распаханы, превращены в сельхозугодья, изъяты для сельского и городского строительства.
Ключевые слова: растительность, сельскохозяйственные угодья, сорная растительность, степи, полупустыни.
 
Annotation. Semi-desert and steppe - occupy the northern lowland part of the republic and the Advanced ridges (system of the Tersko-Sunzhenskaya Upland) and are of zonal significance. Most of the lands of the steppe belt are involved in economic activities, plowed, turned into farmland, and withdrawn for rural and urban construction.
Key words: vegetation, agricultural land, weed vegetation, steppes, semi-deserts.
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Бланк Заявки
 
Заявка
На участие во Всероссийской научно-практической конференции «РАЦИОНАЛЬНОЕ ПРИРОДОПОЛЬЗОВАНИЕ – ОСНОВА УСТОЙЧИВОГО РАЗВИТИЯ»
22 сентября 2020 г.
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