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МБУК «Историко-художественный музей» г.о. Семёновский Нижегородской области
606650, Нижегородская область, г. Семёнов, ул. Ванеева, д.5 а,
сайт: www.www.semenov-museum.ru, 
электронная почта: semenmuseum@mail.ru, контактный телефон: (83162)5-19-30
------------------------------------------------------------------------------------------
Сормовский ресурсный культурно-просветительский центр им. прп. С. Радонежского 
603037, г. Нижний Новгород, ул. Федосеенко, д.25 а,  
сайт: www.dialog-nn.ru, электронная почта: dialog-nn@list.ru,
контактный телефон: +79290485314

МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ
«КРАЕВЕДЕНИЕ И НАЦИОНАЛЬНО-КУЛЬТУРНЫЙ ТУРИЗМ: ОПЫТ, ПРОБЛЕМЫ И ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ»

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Уважаемые коллеги!

1 апреля 2022 года (пятница) в 12:00 на платформе видеоконференцсвязи «Zoom» состоится межрегиональная конференция «Краеведение и национально-культурный туризм: опыт, проблемы и перспективы развития». 
Мероприятие организуется в рамках Года народного искусства и нематериального культурного наследия народов России                                           (Указ Президента России № 745 от 30 декабря 2021 года).

Организаторы мероприятия:
· МБУК «Историко-художественный музей» г.о. Семёновский Нижегородской области;
· Сормовский ресурсный культурно-просветительский центр                                      им. прп. Сергия Радонежского города Нижнего Новгорода. 

Актуальность мероприятия
В современных условиях всё более важной становится задача воспитания гражданственности и патриотизма у молодого поколения, приобщение его к духовным ценностям, природному и историко-культурному наследию своего Отечества. 
Изучение истории, географии, культуры и традиций народов России в процессе воспитания и становления ребёнка играет большую роль. Через познание особенностей России возникает чувство принадлежности к своему народу и стране. Именно этому способствуют краеведение и национально-культурный туризм. 
Национально-культурный туризм и краеведение в системе российского образования являются традиционными и эффективными средствами обучения и воспитания детей и подростков, способствующие не только всестороннему изучению природных и социальных условий родного края, но и предоставляют возможность изучить психологические особенности учащихся, выявить их интересы и помочь реализоваться в своей жизни. 

Цель мероприятия – обобщение и трансляция опыта в деле гражданско-патриотического воспитания молодого поколения через призму краеведческой деятельности и национально-культурного туризма. 

Для обсуждения предлагаются следующие вопросы:
· Краеведение как фактор приобщения молодого поколения                                                     к культурному наследию;
· Проблемы, приоритеты и перспективы развития краеведения. Опыт реализации краеведческой работы в образовательных и культурных учреждениях; 
· Краеведческие проекты в эпоху цифровых технологий;
· Этнотуризм как способ познания и распространения национальных культур и традиций России;
· Привлечение молодёжи в этнотуристические и краеведческие проекты;
· Перспективы развития этнотуристических площадок России;
· Памятники природы и историко-культурного наследия как объекты этнотуризма;
· Национальные промыслы в рамках развития этнотуризма.

Регламент выступления докладчиков составляет до 10 минут.  
Планируется выпуск электронного сборника материалов по итогам работы конференции, в который войдут доклады участников мероприятия. 
Заявку о своём участии необходимо направить до 20 марта 2022 года (включительно) на адрес электронной почты – dialog-nn@list.ru.                                        В письме необходимо указать следующую информацию: ФИО докладчика, содокладчика, место работы и должность, название доклада,                             сотовый телефон для связи (обязательно). 
Материалы для публикации в электронном сборнике необходимо отправить по вышеуказанной электронной почте до 10 апреля 2022 года (включительно).

Требования к оформлению доклада
Объём доклада составляет до 10 страниц. Шрифт – Times New Roman, размер – 14, междустрочный интервал – 1,5 пт, поля: верхнее, нижнее – 2 см, левое – 3 см, правое – 1,5 см, абзац – 1.25 см, выравнивание – по ширине,                        расстановка переносов – нет.
В правом верхнем углу указываются фамилия, имя и отчество (полностью), автора и соавторов ниже должность по месту работы/учёбы автора и соавторов. 
Название доклада должно соответствовать содержанию.                                   Заголовок печатается прописными буквами, начертание – полужирное, выравнивание – по центру.
Все вводимые автором буквенные обозначения и аббревиатуры должны быть расшифрованы в тексте при их первом упоминании.                                     
Все иллюстрационные материалы, используемые в тексте, должны иметь заголовки и порядковые номера, их следует располагать непосредственно после текста, в котором они упоминаются впервые.                                       В тексте доклада должны обязательно присутствовать ссылки на список литературы. Ссылки на цитируемые публикации в тексте делаются в квадратных скобках. Например, [1, 9] или [2-5].
Список литературы помещается в конце текста. В самом тексте доклада в квадратных скобках указывается порядковый номер материала согласно перечня в списке литературы.
	Оформление списка литературы в соответствии с ГОСТ Р 7.0.100-2018 «Библиографическая запись. Библиографическое описание»                                       должно соответствовать образцу. При неправильном оформлении списка литературы организаторы будут отправлять на повторное редактирование автору/соавтору доклада. 

Образец оформления списка литературы
Статья:
Один автор. Александрова, И.Э. Гигиеническая оптимизация учебного процесса в школе в условиях использования электронных средств обучения/ И.Э. Александрова// Анализ риска здоровью. ‒ 2020. ‒ № 2. ‒ С. 47-54;
Несколько авторов. Апрелев, А.Е. Нарушение вегетативной нервной системы как фактор риска развития и прогрессирования миопии/                                  А.Е. Апрелев, Н.П. Сетко, Р.В. Пашинина [и др.] // Медицинский вестник Башкортостана. ‒ 2016. ‒ № 1. ‒ С. 157-159; 




Диссертация:
Александрова И.Э. Гигиенические основы оптимизации учебного процесса в условиях школьной цифровой среды: дис. ... д.м.н.: 14.02.01./ Александрова Ирина Эрнстовна. ‒ М., 2018, 198 с.
Автореферат:
Дегтярёв, С.Н. Развивающее креативно ориентированное обучение (проектирование и реализация в старшей школе): специальность 13.00.01 «Общая педагогика, история педагогики и образования»: автореферат диссертации на соискание ученой степени доктора педагогических наук / Дегтярёв Сергей Николаевич. – Тюмень, 2016. – 22 с.
Печатное издание:
Гиренок, Ф.И. Клиповое сознание / Ф.И. Гиренок. – 2-е издание. – М.: Издательство Проспект, 2018. – 256 с.
Электронное издание:
Пармская декларация по окружающей среде и охране здоровья //Парма, Италия. – 2010. – URL: https://www.euro.who.int/__data/assets/pdf_file/0004/78610/E93618R.pdf                            (дата обращения: 31.01.2022).
Официальные документы:
· Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации»                                         от 29.12.2012 года №273-ФЗ – М., 2012;
· Приказ Министерства образования и науки Российской Федерации                                    от 06.10.2009 г. № 373 «Об утверждении и введении в действие Федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования», зарегистрированный Министерством юстиции Российской Федерации 22.12.2009 г. № 15785.



При оформлении правильного списка литературы в соответствии с ГОСТ Р 7.0.100-2018 рекомендуем обращаться на сайт научной электронной библиотеки «eLibrary.ru», ссылка –https://www.elibrary.ru/defaultx.asp? 
--------------------------------------------------------------------------------------------
Ссылка на подключение будет отправлена на электронную почту за несколько дней до начала мероприятия. 
--------------------------------------------------------------------------------------------
Ответственное лицо – секретарь конференции:
[bookmark: _GoBack]Лангуев Константин Александрович, помощник директора Сормовского ресурсного культурно-просветительского центра им. прп.                       С. Радонежского, +79290485314, dialog-nn@list.ru.

Будем рады видеть Вас среди участников конференции!
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