Уважаемые молодые ученые!

Приглашаем Вас принять участие в ежегодной конференции, проводимой Советом молодых ученых МГОУ. Конференции on-line уже проводились в 2012 и 2013 годах, по итогам мероприятий выпущены сборники научных трудов, а лучшие работы опубликованы в журнале «Вестник МГОУ». 

Будем рады Вашему участию!

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Министерство образования Московской области

Государственное образовательное учреждение

высшего профессионального образования

Московский государственный областной университет (МГОУ)

Совет молодых учёных МГОУ

Всероссийская заочная научно-практическая конференция

«Актуальные вопросы научной и научно-педагогической деятельности молодых ученых»

Основная цель конференции – активизация научно-исследовательской деятельности, повышение уровня информированности молодых ученых и специалистов о современных тенденциях развития науки и образования, представление результатов научно-исследовательской деятельности, обмен профессиональным опытом, развитие и укрепление научных связей между образовательными и научными учреждениями России.

На конференцию принимаются работы, имеющие исследовательский и экспериментальный, но не реферативный характер. Статья должна содержать указания на теоретическую значимость полученных результатов, возможность их практического использования и дальнейшие перспективы исследования. При отборе работ учитывается наличие четко поставленной проблемы, обоснованной методологии, достоверности привлекаемых источников, аргументированности выводов. Приветствуется наличие у молодого ученого собственной позиции по рассматриваемым проблемам.

В Конференции могут принять участие молодые ученые, обучающиеся либо являющиеся сотрудниками образовательных и научных учреждений России, в том числе:

I. имеющие ученую степень:

a) доктора наук – в возрасте до 40 лет;

б) кандидаты наук – в возрасте до 35 лет;

II. имеющие высшее образование (в том числе аспиранты, магистранты, учителя) – в возрасте до 30 лет;

III. не имеющие высшего образования студенты дневной, заочной и вечерней форм обучения, сотрудники – в возрасте до 30 лет.
Работы лиц, не имеющих высшего образования, принимаются исключительно в соавторстве с научным руководителем.

На конференцию допускается представление не более 1 работы, выполненной индивидуально. Для научных руководителей количество работ, выполненных в соавторстве с молодыми учеными, не ограничивается. 

Направления конференции:

· Философия

· История. Исторические науки

· Экономика и экономические науки

· Государство и право. Юридические науки

· Политика и политические науки

· Педагогика

· Психология

· Языкознание

· Литературоведение. История литературы

· Искусство. Искусствоведение

· Математика. Информатика

· Физика

· Химия

· Биология

· География

· Физическая культура и спорт

Рабочий язык конференции – русский.

По итогам конференции будет издан сборник научных трудов (с обязательным присвоением необходимых реквизитов (УДК, ББК, ISBN) и рассылкой в крупнейшие библиотеки), куда войдут лучшие работы по каждому направлению. Наиболее значимые статьи будут опубликованы в журнале «Вестник МГОУ» (входит в перечень изданий ВАК РФ). Авторы работ, опубликованных в сборнике научных трудов, получают бесплатный авторский экземпляр сборника, бесплатная выдача авторского экземпляра журнала «Вестника МГОУ» не предусматривается (статьи, опубликованные в «Вестнике МГОУ», будут доступны в электронной версии журнала).

Состав экспертной комиссии, а также порядок оценки научных работ определяется Организационным комитетом. Результаты работы экспертной комиссии являются окончательными, обсуждению и пересмотру не подлежат. Отзывы экспертов авторам не высылаются.

Порядок проведения конференции

Основные этапы проведения конференции:

1) прием научных работ по электронной почте на адрес konf-smu@mgou.ru – до 15.10.2014;

2) техническая обработка полученных материалов и их размещение в Интернете на сайте www.konferentsiya-smu.mgou.ru – с 15.10.2014 по 20.10.2014;

3) on-line обсуждение научных работ www.konferentsiya-smu.mgou.ru – с 20.10.2014 по 31.10.2014;

4) отбор статей для последующей публикации в сборнике научных трудов и журнале «Вестник МГОУ» – с 31.10.2014 по 28.11.2014;

5) публикация научных работ и извещение авторов о порядке и сроках получения авторских экземпляров – январь 2015.
Требования к оформлению работ

К участию в конференции допускаются не опубликованные ранее авторские научные работы, соответствующие следующим требованиям.

Научная работа должна содержать название, ФИО автора (полностью), аннотацию (от 500 до 1000 печатных знаков с пробелами), ключевые слова (от 5 до 7), текст работы общим объемом до 0,5 п.л. (до 20000 печатных знаков с пробелами) и раздел «ЛИТЕРАТУРА», в котором в алфавитном порядке указываются информационные источники, использованные при написании работы.

Работа представляется в формате Microsoft Word 97-2003 (расширение файла «.doc»).
Порядок расположения разделов (структура) работы:

а) Фамилия Имя Отчество, автора (полностью, выравнивание по центру);

б) ученая степень,  звание (если есть, выравнивание справа, курсив);

в) Полное название учреждения, от которого подается работа, город (выравнивание справа, курсив);

г) Название статьи на русском языке (Выравнивание по центру, регистр «как в предложении», без кавычек);

д) аннотация на русском языке с подзаголовком «Аннотация» (здесь и далее выравнивание по ширине);

е) ключевые слова на русском языке с подзаголовком «Ключевые слова»,

ё) текст статьи

ж) ЛИТЕРАТУРА (в алфавитном порядке)

з) контактная информация: телефон, e-mail (эти данные разглашаться не будут).
В случае, если научная работа будет рекомендована для публикации в журнале «Вестник МГОУ», ее структуру и оформление необходимо будет доработать в соответствии с требованиями, предъявляемыми редколлегией журнала (см. сайт http://www.vestnik-mgou.ru, раздел «Авторам → Требования к оформлению статей», п.п.1-6, http://www.vestnik-mgou.ru/index.php?option=com_content&view=article&id=156&Itemid=88).

Требования к оформлению текста работы
Шрифт – Times New Roman, кегль – 14, междустрочный интервал – 1, поля – 2,5 см со всех сторон, красная строка (отступ) – 1,27 см. Не рекомендуется использование выделения текста при помощи курсива, подчеркивания и т.д. Форматирование основного текста и текста в сносках – «по ширине», цвет шрифта – черный. В основном тексте и сносках не допускается расстановка переносов, увеличение или уменьшение межбуквенного интервала, нумерация страниц.

Ссылки на использованные информационные источники даются внутри статьи в квадратных скобках после цитаты, при этом сначала указывается номер источника в разделе «ЛИТЕРАТУРА», после запятой – номер страницы, например: [5,127]. Ссылки-примечания в основном тексте работы, в том числе авторские примечания и комментарии, оформляются в виде подстрочных сносок (для MS Word 97-2003: вставка→ссылка→сноска, внизу страницы), текст в сносках печатается кеглем 10, междустрочный интервал – 1.

Требования к оформлению рисунков, таблиц и иных объектов
Аналитический, статистический, числовой материал рекомендуется давать в обобщенном виде в форме таблиц, графиков, схем, диаграмм и т.п.

К оформлению таблиц предъявляются следующие требования:

а) каждая таблица должна быть пронумерована арабскими цифрами;

б) название таблицы должно быть точным и кратким и помещаться над таблицей слева, без абзацного отступа в одну строку с ее номером через тире, в конце названия точки не ставятся;

в) в таблицах допускается использование одинарного междустрочного интервала вместо полуторного;

г) в таблице при необходимости следует указывать заголовки строк и граф с указанием единиц измерения, в которых представлены данные;

д) графа «номер по порядку» в таблицу не включается;

е) таблица не должна занимать больше одной страницы;

ж) если вся таблица заимствована из другой работы либо при ее составлении автором использовались данные из различных источников, то на таблицу делается отдельная ссылка с указанием первоисточника.

Правила нумерации графиков, рисунков, диаграмм и иных иллюстраций совпадают с соответствующими пунктами требований к оформлению таблиц. Отличием является то, что название и номер графического материала помещается под ним, выравнивается «по центру» и обозначается как рисунок. В случае если на рисунке представлены несколько графических объектов, каждый из них должен быть дополнительно назван и пронумерован с использованием букв русского алфавита. Рисунки и схемы должны быть выполнены на компьютере, графические объекты, составляющие рисунок (стрелки, надписи и т.д.) – сгруппированы в один объект.
В таблицах, схемах, рисунках запрещается использовать фон и оттенки, но можно использовать штриховки. Толщина линий должна составлять не менее 1,5 пунктов, цвет – черный.
Числовой материал и расчеты с использованием математических уравнений должны быть сделаны в виде объекта Microsoft Equation 3.0 (для MS Word 97-2003: вставка→объект→ Microsoft Equation 3.0) и оформлены в соответствии со следующими требованиями:

а) уравнения выделяются из основного текста в отдельную строку, причем выше и ниже следует оставить минимум по одной свободной строке;

б) в случае переноса уравнения на следующую строку, оно должно быть перенесено после знака математического оператора (=, + и т.д.), который дублируется в начале второй строки;

в) для уравнений проводится отдельная нумерация с помощью арабских цифр, заключенных в круглые скобки, например: (1), в той же строке справа от самого уравнения;

г) в случае использования в уравнении символов и числовых коэффициентов, заранее не объясненных в тексте, их пояснение должно быть дано сразу же под уравнением в соответствующей последовательности;

д) если уравнения следуют одно за другим, их разделяют запятой.

Порядок оформления формул соответствует правилам оформления математических уравнений.
Все графические материалы включаются в основной текст статьи.

Порядок оформления библиографических ссылок в разделе «ЛИТЕРАТУРА» см. на сайте http://www.vestnik-mgou.ru, раздел «Авторам → Требования к оформлению статей», п.5, Таблица «Правила оформления послетекстового материала», http://vestnik-mgou.ru/Home/ForAuthors 
Все представленные научные работы в рамках технической обработки перед размещением проходят проверку с использованием программы «Антиплагиат». В случае выявления в тексте плагиата работа отклоняется без права ее дальнейшей переработки или доработки. За точность воспроизведения имен, цитат, формул, цифр несет ответственность автор.
Оргкомитет оставляет за собой право на отклонение материалов, не отвечающих требованиям конференции, а также на редактирование статей и аннотаций в соответствии с требованиями к публикуемым материалам без изменения содержания авторского варианта. Оргкомитет может обращаться к авторам за уточнением материалов перед их публикацией.
Участие в конференции бесплатное, все расходы, связанные с проведением мероприятия и публикацией работ, в том числе в журнале «Вестник МГОУ», несет организатор.

Контакты.
По вопросам, связанным с работой конференции, Вы можете обратиться по адресу: 

konf-smu@mgou.ru
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