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Prostoev.NET - информационно-образовательный проект в области Управления надежностью, техническим обслуживанием и ремонтами технических систем и оборудования с 10 летним опытом разработки и реализации методологий в этой области - приглашает Вас и Ваших коллег принять участие 28-30 октября в конференции «Актуальные вопросы, методологии и опыт проектов управления процессами ТОиР». На третий день конференции- экскурсия на завод.
Это уникальная возможность получить всю информацию по эффективной организации ТОиР в одном месте. Девиз конференции: Снижение простоев к нулю!
Участники: главные инженеры, механики, метрологи, энергетики, специалисты отделов внедрения АСУ ТОиР, менеджеры проектов. 
Программа конференции построена на обсуждении конкретных вопросов,  проблем, путей их решения, опыта проектов в различных областях ТОиР, направленных на снижение простоев оборудования: Как описать объект? Как выбрать подходы к ТОиР? Как спланировать людей, ТМЦ, сроки для работ? Как организовать эффективное взаимодействие с подрядчиками на работы? Как оценить техническое состояние оборудования и предвидеть отказ? Где посмотреть удачный опыт реализации проекта? Как автоматизировать деятельность по управлению ТОиР? Как развивать и мотивировать персонал качественно выполнять работы? Как найти баланс между планами производства и ремонтов для обеспечения максимальной эффективности оборудования? Как оценить качество организации и выполнения работ по ТОиР? Как организовать закупку и хранение необходимых ТМЦ для выполнения работ?
На конференции продолжается традиция номинирования, в этот раз мы номинируем команды проектов «Лучшая команда по ТОиР" с последующим награждением призами. Приглашаем всех заинтересованных заявить о своей команде и получить признание сообщества ТОиР. 
[bookmark: _GoBack]Место: отель Голицыно (проживание 4000 руб. /сут.). Бесплатный трансфер от/до Москвы.
Условия: 25- 35 тыс. руб. в зависимости от срока оплаты и группы участников от компании.

Подробности и регистрация на сайте prostoev.net или по запросу:
Ноздрина Оксана, тел. 8 (499) 704-40-02, on@prostoev.net

Вашему вниманию предлагаем также обучение: курс планировщика, эффективный сервис, анализа надежности, нормирование работ по ТОиР (19-21 августа, 16-18 сентября, 18-20 ноября), курс по стандарту ISO 5500Х, Деловая игра «Управление ТОиР» (4 декабря), курс по Управлению зданиями, инфраструктурой- Фэсилити менеджмент (8 сентября), семинар по Разработке технической политики (11 августа- бесплатно). А также запрашивайте программу на 2016 год. 
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