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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
о проведении заочной Всероссийской научно-практической конференции

Уважаемые коллеги!

18-19 марта 2015 года в г. Магнитогорске состоится заочная Всероссийская научно-практическая конференция «Молодежь в современном обществе». Для участия в конференции приглашаются руководители и специалисты административных структур, предприятий, учреждений, центров, представители негосударственных организаций, научные и педагогические работники, аспиранты, студенты и др.

Основные тематические направления конференции

· Социальные проблемы современной молодежи
· Социальное самочувствие современной молодежи
· Ценностные ориентации современной молодежи
· Условия успешной социализации молодежи
· Формирование социальной активности молодежи
· Молодежь на современном рынке труда
· Проблемы работающей молодежи 
· Молодая семья: проблемы и пути их преодоления
· Деятельность неправительственных молодежных организаций 
· Добровольчество в молодежной среде
· Взаимодействие институтов общества в социальной поддержке молодежи
· Региональный опыт реализации государственной молодежной политики 
· Профилактика девиантного поведения несовершеннолетних
· Содержание и организация профессиональной (медицинской, психологической, социальной, педагогической) помощи молодежи
· Профессиональная подготовка специалистов для работы с молодежью 

В рамках конференции планируются проведение «круглого стола» «Социальная активность современной молодежи».

По итогам работы конференции планируется издание сборника материалов.
Желающим принять участие в работе конференции необходимо выслать по e-mail: socialwork@masu.ru до 16 марта 2015 года: материалы (объемом 2-5 страниц), заявку (в которой указать: фамилию, имя, отчество, место работы, должность, ученую степень, ученое звание, подробный адрес с указанием почтового индекса, контактный телефон, е-mail), а также для аспирантов и студентов – рекомендацию научного руководителя. 
Требования к оформлению: Материалы для публикаций набираются в формате Microsoft Word любой версии. Шрифт Times New Roman, размер 14; начертание обычное, междустрочный интервал – одинарный. Все поля – по 2 см. Название статьи – по центру; на следующей строке с правой стороны – фамилия И.О. автора (авторов); на следующей строке – полное название организации (учреждения) и город. Имя файла с материалами включает фамилию автора и название города. Файл отправляется на электронный адрес оргкомитета socialwork@masu.ru. После отправки материалов просьба убедиться в их доставке.
Материалы, не соответствующие требованиям, включаться в сборник не будут, поэтому убедительная просьба обратить внимание на стилистику, орфографию и фактическую достоверность представляемых материалов. Оргкомитет оставляет за собой право отбора материалов для включения в сборник: отклонять некачественные, оформленные с нарушением указанных выше правил или полученные после 16 марта 2015 года. Материалы публикуются бесплатно.
Желающим принять непосредственное участие в работе круглого стола необходимо до 9 марта 2015 г. сообщить о своем намерении в оргкомитет конференции по телефону или e-mail. Проезд, питание и проживание участников конференции – за счет командирующей организации.
Авторам материалов, не имеющим возможности личного участия в работе конференции, сборник статей будет выслан по указанному в заявке электронному адресу. 


Оргкомитет конференции:
Ращикулина Елена Николаевна – докт. пед. наук, профессор каф. социальной работы и психолого-педагогического образования,
Бурилкина Светлана Анатольевна – канд.социолог. наук, доцент каф. социальной работы и психолого-педагогического образования,
Супруненко Галина Антоновна – канд.пед.наук, доцент каф. социальной работы и психолого-педагогического образования,
Каминский Александр Сергеевич – канд.пед.наук, доцент каф. социальной работы и психолого-педагогического образования


Телефон для справок:  8 (3519) 380634 
                                       8 (3519) 381675



