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Департамент мелиорации
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Научно-исследовательский институт агроэкологии и землеустройства 

Национального университета водного хозяйства и природопользования Украины




УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

Приглашаем вас принять участие в работе Международной научно-практической интернет-конференции «Сохранение, восстановление и улучшение почв: настоящее и контуры будущего», посвященной объявленному ООН международному году почв.
Конференция пройдет с 12 января по 31 марта 2015 года в интернет-формате на официальном сайте ФГБНУ «Российский научно-исследовательский институт проблем мелиорации» http://www.rosniipm.ru.
СОСТАВ ОРГКОМИТЕТА:

Председатель – доктор сельскохозяйственных наук, профессор, заместитель директора ФГБНУ «РосНИИПМ» Г. Т. Балакай

Заместитель председателя – ученый секретарь ФГБНУ «РосНИИПМ» Т. П. Андреева

Секретарь оргкомитета – Е. И. Лобова

Члены оргкомитета:

академик МАНЭБ, доктор сельскохозяйственных наук, профессор, директор Научно-исследовательского института агроэкологии и землеустройства Национального университета водного хозяйства и природопользования Украины Н. А. Клименко;

доктор сельскохозяйственных наук, профессор, заведующий отделом агроэкологической оценки почв и проектирования агроландшафтов Почвенного института им. В. В. Докучаева Д. С. Булгаков;

доктор биологических наук, профессор кафедры почвоведения и оценки земельных ресурсов ФГБОУ ВПО «ЮФУ» О. С. Безуглова;

доктор биологических наук, профессор, заведующий кафедрой земледелия ФГБОУ ВПО «МГУ им. М. В. Ломоносова» П. Н. Балабко;

кандидат сельскохозяйственных наук, ведущий научный сотрудник ФГБНУ «РосНИИПМ» Л. М. Докучаева.

ФОРМЫ УЧАСТИЯ В КОНФЕРЕНЦИИ:

1 Участие в качестве докладчика.

2 Участие в обсуждении докладов.

Язык конференции: русский.

Участие в конференции бесплатное.

Чтобы стать участником конференции, необходимо до 19 февраля 2015 года направить в адрес оргкомитета следующие документы:

1 для участия в конференции в качестве докладчика – заявка и доклад в электронной форме;
2 для участия в обсуждении докладов – заявка.

Если в течение 3-х рабочих дней не получено подтверждение получения материалов, просим связаться с оргкомитетом по телефону 8 (8635) 26-74-53 или посредством электронной почты: transfer-rosniipm@yandex.ru.

Материалы конференции будут опубликованы в выпуске 57 журнала «Пути повышения эффективности орошаемого земледелия». Публикация в журнале бесплатная.

ПОРЯДОК РАБОТЫ КОНФЕРЕНЦИИ

1 Участником конференции может стать любой желающий, заполнивший и приславший в адрес оргкомитета на transfer-rosniipm@yandex.ru заявку участника.
2 Доклады на конференцию принимаются до 19.02.2015.

3 Доклады должны быть оформлены согласно требованиям и соответствовать основной тематике конференции.

4 Материалы конференции размещаются на официальном сайте ФГБНУ «РосНИИПМ» на странице «Интернет-конференция».

5 Конференция открывается для обсуждения в 00-00 12.01.2015 и закрывается в 23-59 31.03.2014.

6 Обо всех новых докладах зарегистрированные участники извещаются в течение 2-х рабочих дней с даты их размещения на странице конференции.

7 Членам оргкомитета и всем желающим предоставляется возможность обсуждения докладов. Обсуждение проводится на странице «Гостевая книга» официального сайта организатора конференции или посредством электронной почты 
transfer-rosniipm@yandex.ru. В обоих случаях необходимо указать название доклада и задать вопрос или же сформулировать комментарий.

8 Организатор конференции обеспечивает получение автором вопроса или комментария и опубликование обсуждения докладов на странице интернет-конференции.

Все докладчики получат сертификат, подтверждающий участие в конференции.

Для опубликования доклада в виде статьи в журнале «Пути повышения эффективности орошаемого земледелия» потребуется подписанный договор на оказание редакционно-издательских услуг и оформленная в соответствии с требованиями статья в электронной форме. 

Электронная версия выпуска журнала в течение 3-х дней после официального издания размещается на официальном сайте ФГБНУ «РосНИИПМ» (http://www.rosniipm.ru/journal/ppeoz). Статьи до выхода журнала в свет будут размещены в составе электронной версии оригинал-макета.

ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ СТАТЕЙ И ДОКЛАДОВ

Статья (доклад) предоставляется в едином файле Microsoft Word 97-2003 объемом не более 10 страниц формата А4. Название файла – по фамилии авторов. Текст статьи должен соответствовать правилам орфографии, пунктуации и сочетания слов, принятым в русском языке. Поля: верхнее – 2 см; нижнее – 2 см; левое – 3,5 см; правое – 1,5 см. Нумерация страниц по нижнему краю посередине, первая страница не нумеруется. Названия статей, таблиц, рисунков не должны превышать трех строк. Автоматическая расстановка переносов (ширина зоны переноса слов 0,25 см). Шрифт 14 Times New Roman, начертание – обычный. Перед основным текстом статьи указывается: УДК (выравнивание по левому краю); инициалы и фамилии авторов (выравнивание по левому краю, полужирный); название организации, город, страна (после ФИО автора в скобках); название статьи (по центру, прописными буквами, полужирный, без переноса), аннотация, содержащая цель исследования, методы, результаты (с приведением количественных данных) и выводы, (1 абзац, шрифт 12 пт, обычный, выравнивание по ширине, абзацный отступ 1,25 см, междустрочный интервал – одинарный); ключевые слова (5-10 шт.). Формат абзаца основного текста: выравнивание по ширине. Отступ: слева и справа – 0 см, первая строка – 1,25 см. Интервал перед и после – 0 см, междустрочный – полуторный. Оформление таблиц: наименование помещается над таблицей слева, без абзацного отступа в одну строку с ее номером через тире (шрифт 14 пт, полужирный, без переносов). Вся таблица набирается шрифтом 12 пт, обычный, интервал одинарный, без абзацного отступа. Формулы должны быть выполнены с помощью редактора формул Microsoft Equation 3.0. Не допускается разбиение одной формулы на несколько частей. Все буквы набираются курсивом, математические знаки и русские буквы в индексах обычным шрифтом. Номер формулы – по правому полю в скобках. Рисунки должны быть представлены в виде отдельных графических файлов форматов JPEG, GIF, TIFF. Для построений блок-схем и диаграмм рекомендуется использовать VISIO. Текст на рисунках – 12 Times New Roman. Название располагается под рисунком после слова «Рисунок» с порядковым номером через тире. Выравнивание по центру, без абзацного отступа, шрифт 14 пт, полужирный. Перечень литературы – общим списком в конце статьи по ГОСТ 7.1-2003, ГОСТ 7.82-2001. Ссылки на литературу – в квадратных скобках.

Вся необходимая информация размещена на официальном сайте ФГБНУ «Российский научно-исследовательский институт проблем мелиорации» http://www.rosniipm.ru.

Документы необходимо выслать

на электронную почту transfer-rosniipm@yandex.ru

с пометкой «Участие в интернет-конференции».

