Информационное письмо

Башкирский государственный университет
Нефтекамский филиал
21-22  сентября 2015 года проводит
VI Всероссийскую научно-практическую конференцию

«Актуальные проблемы экономической политики»
Конференция проводится в заочной форме и не предполагает личного участия докладчиков. Планируется работа следующих секций:

1. Политика экономического роста: современные особенности и проблемы.
2. Государственное регулирование экономических процессов.
3. Проблемы формирования инновационной экономики.
4. Политика импортозамещения и перспективы развития агропромышленного комплекса.
5. Государственная собственность: эффективное управление на федеральном, региональном и муниципальном уровнях.
6. Финансовая (денежно-кредитная и бюджетно-налоговая) политика.
7. Социальная политика. Государственное регулирование рынка труда и занятости.
8. Региональная политика: проблемы усиления конкурентоспособности регионов.
По результатам конференции планируется выпустить сборник статей и тезисов (октябрь-ноябрь 2015 года). Тезисы объемом до 5-ти страниц представляются в электронном виде. Срок представления – до 15.09.2015 г. 

Сборник будет зарегистрирован в наукометрической базе РИНЦ (Российский индекс научного цитирования) и опубликован на сайте электронной библиотеки Elibrary.ru.

Сборнику материалов конференции присваивается международный индекс ISBN. 

Адрес: 
452681, г. Нефтекамск, ул. Трактовая 1, Нефтекамский филиал Башгосуниверситета, кафедра экономической теории и менеджмента. 
Телефон: 8-(34783) 2-17-10 (доп.216). (Уразаев Рустам Айратович, Гильмуллина Виктория Разифовна).
Иногородние участники могут прислать тезисы выступлений только в электронном виде (по электронной почте): 
Е-mail: urazaev_rustam@mail.ru 

Организационный взнос за публикацию – 500 рублей при заказе сборника на бумажных носителях в виде брошюры. Или 200 рублей, если достаточно электронного варианта сборника. Электронный вариант сборника высылается на указанный электронный адрес.
Для участия в конференции необходимо выслать на электронный адрес urazaev_rustam@mail.ru заявку, включающую следующие данные:

1. Ф.И.О.(полностью);
2. Ученая степень, должность, звание автора;
3. Организация;

4.Контактный телефон, адрес, по которому необходимо будет выслать сборник материалов конференции.
5. Вид сборника: электронный вариант или брошюра на бумажном носителе (указать обязательно).
6. Адрес электронной почты.
Один экземпляр сборника материалов конференции высылается участникам по указанным адресам без дополнительной платы.
Оплата организационного взноса производится почтовым переводом по адресу: Республика Башкортостан, 452681, г. Нефтекамск, ул. Трактовая, 14, до востребования, Гильмуллиной Викторие Разифовне (обязательно указать отправителя). В почтовом переводе следует указать: «Организационный взнос за участие в конференции «Актуальные проблемы экономической политики».

Участники, проживающие в г. Нефтекамск могут произвести оплату на кафедре экономической теории и менеджмента (ул. Трактовая, 1, каб. 216). 
Без предварительной оплаты материал не публикуется (документы, подтверждающие оплату, можно отсканировать и выслать по электронной почте).

ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ ТЕЗИСОВ, ДОКЛАДОВ
Тезисы докладов объемом до 5 страниц формата А5; шрифт: Times New Roman, 10 pt. Текст доклада должен быть выслан на указанный адрес электронной почты. Имя файла должно соответствовать фамилии автора. Файл должен читаться в MS WORD 2003-2010 или совместимых  (*. doc).

Параметры печати: поля: верхнее – 1,8 см, нижнее – 1,8 см, левое – 2,1 см, правое – 1,9 см; междустрочный интервал – 1,0.

Структура статей, тезисов: инициалы и фамилия автора приводят в именительном падеже (шрифт полужирный, курсив);  через 1 интервал курсивом указывается организация; через 1 интервал курсивом указывается город; через 1,5 интервал печатается название посредине строки прописными буквами; начало текста тезиса печатается через 1,5 интервал; выравнивание по ширине страницы; текст оформляется строчными буквами, абзацный отступ - 1 см.

Образец оформления тезисов.


При отклонении тезисов из-за несоответствия тематике или требований оформления, а также нарушении сроков представления рукописи  не публикуются и не возвращаются.                                         

Редколлегия оставляет за собой право редактировать статьи при выявлении орфографических, стилистических ошибок или при несоответствии оформлению.
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