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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО 
21 апреля 2021 г. в 10.00 ч. на историко-филологическом факультете состоится XXII Всероссийская научно-практическая конференция «Лебедевские чтения», посвященная 180-летию со дня рождения В.О. Ключевского (в дистанционном формате). К участию в конференции приглашаются школьники, студенты, аспиранты, учителя и преподаватели.

Группа конференции в ВК https://vk.com/club194179486
Основные направления работы конференции:
«История России (до 1917 г.)»
«История России (1917 г. – начало XXI в.)»
«История древнего мира»
«История средних веков»
«Новая и новейшая история»
«Краеведение»
«Археология»
«История образования»
«Методика преподавания истории, обществознания и права»
«Актуальные проблемы современных юридических наук» 
«История государства и права» 
«Военная история»

«125-летие со дня рождения Маршалов Советского Союза Г.К. Жукова и К.К. Рокоссовского»

Заявка на участие в конференции «XXII Лебедевские чтения» должна содержать следующие сведения:
1. Ф.И.О. (полностью)
2. Место работы / учёбы, группа (для студентов), курс и кафедра (для магистрантов/аспирантов), класс и школа (для школьников)
3. Название доклада
4. Научный руководитель
5. Название секции
6. Контактный телефон / e-mail
7. Необходим ли проектор
Допускается участие в конференции не более чем с двумя докладами. Заявка в обязательном порядке должна быть подписана научным руководителем. 
Заявки на участие в конференции принимают до 4 апреля 2021 г.: директор Музея истории педагогического образования Александр Анатольевич Гущин, документовед кафедры «Всеобщая история и обществознание» Анастасия Романовна Мере (корп. 11, каб. № 241). Контактная информация: Тел. (8412) 20-28-25; E-mail: nirs-iff@yandex.ru
Победители и призеры тематических секций определяются по итогам работы секций (1, 2 и 3 место) и предоставления текстов докладов или научно-исследовательских работ участников (объем – 20-40 стр.). Победители и призеры конференции будут определены по итогам экспертной оценки представленных в оргкомитет научно-исследовательских работ участников. Научно-исследовательская работа предоставляются в жюри в день проведения конференции по окончании работы тематических секций. Также в рамках конференции участники могут выступать без предоставления текста доклада или научно-исследовательской работы в жюри. В этом случае студент не может претендовать на призовое место. 
По итогам работы тематических секций планируется издание сборника тезисов научных докладов, индексированного в РИНЦ. Тезисы необходимо предоставить в печатном (с подписью научного руководителя) и электронном виде. Тезисы принимаются до 4 апреля 2021 г.  по e-mail: nirs-iff@yandex.ru с указанием темы: «Лебедевские чтения». Название файла оформляется по образцу «Иванов_И_И_статья». Статьи, не прошедшие экспертизу на содержание плагиата (оригинальность текста не менее 60%) к публикации не принимаются. Оплата производится после подтверждения принятия тезисов к публикации. 
Требования к тезисам:
1. объем - 5 - 7 стр.;
2. формат бумаги - А4;
3. поля: левое - 25 мм., правое - 10 мм., верхнее и нижнее - 20 мм.;
4. шрифт - Times New Roman, кегль 14;
5. междустрочный интервал - 1,5;
6. абзац (красная строка) – 1,25 см (не допускается создание абзацной строки с помощью клавиши «Пробел»)
7. в отдельном файле указать сведения об авторе: Ф.И.О., место работы (учебы), должность (академическая группа), тема доклада, домашний адрес и телефон;
Организационный взнос за публикацию - 110 рублей за страницу текста, статьи учителей (не являющихся обучающимися ПГУ) и школьников публикуются бесплатно. Денежные средства перечисляются путём банковского перевода с обязательным указанием названия конференции. Реквизиты: 

ИНН 5837003736 УФК по Пензенской области (Пензенский государственный университет л/с 20556X40180) в отделение Пенза г. Пенза 

Номер действующего банковского счёта (тек.счет.) 03214643000000015500
Номер счёта банка получателя средств (ЕКС) 40102810045370000047

КПП 583701001

КБК 00000000000000000130 «Доходы от оказания платных услуг». Оргвзнос за участие в конференции «Лебедевские чтения»

ОКТМО 56701000

БИК 015655003
Образец оформления материалов для публикации представлен в Приложении 1. Соблюдение всех требований обязательно. Материалы, оформленные произвольно, приниматься к публикации не будут.

Приложение 1.
Образец оформления материалов для публикации.
Р. Г. Соларев
Деньги на столыпинскую аграрную реформу
Научн. рук. – д.и.н., профессор О. В. Ягов 
Кафедра «История России и методика
 преподавания истории»
Пензенский государственный университет, г. Пенза
(Отступ) Текст [8, с. 58], где первая цифра означает номер источника в библиографическом списке, вторая – номер страницы.
Список литературы

Нумеруется и оформляется по порядку упоминания в тексте.  
Требования к оформлению библиографического списка.
Для архивных источников
Государственный архив Пензенской области. Ф. 45. Оп. 1. Д. 5.
Книга 1 автором:
Первушкин, В. И. Губернские статистические комитеты и провинциальная историческая наука / В. И. Первушкин. – Пенза: ПГПУ, 2007. – 214 с.

Книга с 2 авторами:

Ставицкий, В. В. Неолит – ранний энеолит лесостепного Посурья и Прихоперья / В.В. Ставицкий, А.А. Хреков. – Саратов: Изд-во Сарат. ун-та, 2003. – 166 с.

Справочник:
Год за годом: Хроника важнейших событий общественной жизни Пензенской области за 50 лет / Сост. В. С. Годин, Е. Я. Дмитров, В. А. Озерская, А. В. Сергеев, А. П. Сташова. – Саратов-Пенза: Приволжское книжное издательство, 1967. – 175 с.
Статья в журнале:
Власов, В. А. Выселение раскулаченных крестьян Пензенского края / В. А. Власов, А. В. Тишкина // Известия Пензенского государственного педагогического университета им. В.Г. Белинского. Гуманитарные науки. – 2011. – № 23. – С. 338-344.

Статья в газете:
Журавлев, Н.А. Англо-германская воздушная война (март-апрель 1941 г.) / Н.А.  Журавлев // Красная звезда. – 1941. – 11 апреля.
Электронный ресурс:
Гущин, А. А. Форматирование текста в Word: полезные функции и советы / А. А. Гущин  // Исторический-сайт.рф: История. Исторический сайт: [сайт], 2020. – URL: https://исторический-сайт.рф/Форматирование-текста-в-Word--полезные-советы-1.html (дата обращения: 01.03.2021).
Литература на иностранном языке (если есть) завершает список литературы.
Другие примеры можно посмотреть по ссылке.
