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Уважаемые коллеги!

Институт социально-философских наук и массовых коммуникаций Казанского (Приволжского) федерального университета и Союз журналистов Республики Татарстан приглашают Вас принять участие в тринадцатой Международной научно-практической конференции «Информационное поле современной России: практики и эффекты», которая пройдет 20 – 22 октября 2016 года на базе Института социально-философских наук и массовых коммуникаций КФУ.
На конференции предполагается работа следующих секций:

1. История журналистики: как учесть уроки прошлого в сегодняшней практике СМИ?
2. Современная журналистика: Бизнес? Политика? Просвещение? (включая спектр проблем, связанных с процессом конвергенции медиа).
3. Теория и практика медиаобразования.
4. Актуальные проблемы корпоративных медиа.
5. Популяризация науки в средствах массовой информации.
Ко времени начала конференции планируется издание сборника ее научных статей, который будет включен в индексацию РИНЦ.
В КОНФЕРЕНЦИИ ДОПУСКАЕТСЯ ЗАОЧНОЕ УЧАСТИЕ.
Чтобы принять участие в конференции, необходимо направить заявку в Оргкомитет. В заявке необходимо указать: ФИО, вуз, факультет, специализацию, должность, название круглого стола, в котором Вы хотели бы принять участие, название работы, электронный адрес или номер факса, на которые можно выслать официальное приглашение. Студенты и аспиранты также должны указать ФИО, ученую степень и должность научного руководителя. Обязательно отметьте, нуждаетесь ли Вы в гостинице.

Проезд и проживание иногородних участников конференции осуществляется за счет командирующей стороны.

Для участия в конференции предусмотрен организационный взнос на публикацию статьи в сборнике научных статей (будет включен в индексацию РИНЦ) в размере 900 рублей (входит вручение сборника очным участникам или бесплатная рассылка заочным участникам (иностранным участникам рассылается электронный вариант, но при желании можно получить и книгу, пересылка будет организована за дополнительную плату)).

Просим перевести оргвзнос не позднее 15 сентября 2016 г. на следующий счет:

Получатель: Баканов Роман Петрович
СЧЕТ №: 42307810862196504278

Банк получателя: ОСБ «Банк ТАТАРСТАН» № 8610 г. Казани
Кор/сч. 30101 810 600 000 000 603

БИК: 049205603

КПП: 165502002

ИНН: 7707083893

ОКПО: 02821923

ОГРН: 1027700132195

Назначение платежа: ОПЛАТА УЧАСТИЯ В КОНФЕРЕНЦИИ «ИНФОРМАЦИОННОЕ ПОЛЕ СОВРЕМЕННОЙ РОССИИ».
Требования к оформлению материалов:

- Научные работы для публикации в сборнике принимаются в форматах Microsoft Word 97-2003 (имя файла.doc) или Microsoft Word 2007 (имя файла.docx);
- Объем статей – до десяти страниц включительно. Размер шрифта – 14, гарнитура Times New Roman, межстрочный интервал – одинарный, все поля по 2 сантиметра;
- Аннотация статьи (на русском и английском языках) должна быть объемом не более 10 строк и набирается тем же размером и кеглем шрифта, что и текст статьи. Выравнивание текста аннотации по ширине;
- Ключевые слова (не более 10) также представляются на русском и английском языках;

- Заголовок статьи набирается полужирным шрифтом заглавными буквами 14-м кеглем шрифта Times New Roman. Выравнивание заголовка – по центру;
- Под заголовком через один пробел по центру необходимо полужирным шрифтом указать инициалы и фамилию автора (ов). На следующей строке без выделения шрифтом указываются место работы (полное название организации) и должность. На следующей строке указывается электронная почта автора (ов). Еще через один пробел начинается текст аннотации к статье;
- Не увлекайтесь шрифтовым разнообразием. Если считаете нужным сделать акцент на определенной фразе (слове) – выделите ее (его) обычным курсивом;
- Сноски оформляются в виде списка литературы, который указывается в конце статьи. В тексте цитата оформляется в виде порядкового номера книги или источника в списке литературы и берется в квадратные скобки (например, [1], [2] и т.д.). Список литературы формируется в той последовательности, в которой литература / источники цитируются в тексте.
ВСЕ ССЫЛКИ НА ЛИТЕРАТУРУ / ИСТОЧНИКИ ОФОРМЛЯЮТСЯ В СООТВЕТСТВИИ С ГОСТом.
Образец правильного оформления материалов:

НАЗВАНИЕ МАТЕРИАЛА

И.И. Иванов,

место работы, должность

E-mail:
Аннотация:

Ключевые слова

Основной текст

ЛИТЕРАТУРА
1.

2.

3. (и т.д.)

Пример библиографического оформления книги:

1. Иванов В.П. Этническая география чувашского народа. Историческая динамика численности и региональные особенности расселения. Чебоксары: Чуваш. кн. изд-во, 2005. 383 с.
Пример библиографического оформления статьи из периодического издания:

1. Баканов Р.П. Позитив, а не позерство // Журналистика и медиарынок. 2007. № 1. С. 44 – 45.
Пример библиографического оформления статьи из Интернет-источника:
1. Тихонова И.А., Томашова Л.М., Якимова И.В. Духовно-нравственное воспитание младших школьников. [Электронный ресурс]. Доступно на: URL: http://festival.1september.ru/articles/212640 (режим доступа – свободный).
Оргкомитет конференции оставляет за собой право отклонить материалы, не соответствующие направлению конференции, либо оформленные с нарушением вышеуказанных требований.
Регистрация участников осуществляется только через официальный сайт конференции http://kpfu.ru/media-sociology/informacionnoe-pole-sovremennoj-rossii-praktiki-i/registraciya . Тексты статей для публикации в сборнике вместе со скан-копиями квитанций об оплате оргвзноса необходимо присылать на адрес rbakanov@yandex.ru (Роман Петрович Баканов) с пометкой «Конференция».
Последний день приема заявок и статей – 15 сентября 2016 г.

Оргкомитет конференции оказывает помощь в бронировании гостиницы для участников конференции.

Для очных участников предусмотрена культурная программа.

Все вопросы, связанные с организацией и проведением конференции Вы можете задать ее менеджеру – доценту кафедры журналистики, к.ф.н. Баканову Роману Петровичу:

(843) 233-73-16 (рабочий), 8-917-292-12-36, е-mail: rbakanov@yandex.ru или «В Контакте» по адресу www.vkontakte.ru/roman_bakanov
До встречи в Казани!
Председатель Оргкомитета конференции,

директор Института социально-философских наук
и массовых коммуникаций КФУ,
профессор








М.Д. Щелкунов
