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                              РГУ имени С.А. Есенина                             РОУНБ
ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
Федеральный государственный бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Рязанский государственный университет имени С.А. Есенина», Рязанская областная универсальная научная библиотека имени М. Горького 

 24-26 мая 2016 года  в г. Рязани 
проводят всероссийскую научно-практическую конференцию
Историческая наука в XXI  веке в фокусе современного гуманитарного знания: традиции, новации, преемственность 
(чтения памяти профессора И.П. Попова)

В 2015 году Рязанский государственный университет имени С.А. Есенина отметил 100-летие образования университета и 100-летие со дня рождения доктора исторических наук, профессора И.П. Попова. Его жизнь и деятельность была тесно связана с Рязанским государственным педагогическим институтом (Университетом). Юбилейные даты – это период подведения определенных итогов и определения новых перспектив. Расцвет творчества И.П. Попова приходился на 70-90-е годы ХХ века. Конец ХХ века стал переломным в развитии исторической науки в нашей стране, в этот период стали активно развиваться новые направления и концепции исторического знания. Данная историческая конференция предполагает объединенными усилиями историков, социологов, философов, юристов различных поколений проследить процесс трансформации изучения разнообразных исторических процессов, выявить традиции и новации, показать преемственность и связь эпох развития исторической мысли: той эпохи, в которой жил и трудился профессор И.П. Попов и современности, в которой творят его ученики. И.П. Попов большое внимание уделял популяризации исторического знания. Поэтому не менее важным является переосмыслить миссию исторической науки в современном обществе, в формировании общественного сознания и поиске системы ценностей в воспитании подрастающего поколения. 
Целью конференции является осмыслить, какие функции и задачи в современном обществе несет историческая наука, какие новые векторы развития ей требуются, взаимосвязь с другими сферами общественных наук – философией, социологией, политологией, юриспруденцией, культурологии  и другими науками.
 Предлагается обсуждение следующих проблем:

- либерализм в современной общественной мысли и историческом познании, 

- историк и общество как постоянная и переменная в современном социуме,
- регионоведение и краеведение как формы исторического познания,

- соотношение региональной, отечественной и всемирной истории, 

- эволюция отношений российского общества и зарубежья: проблема диалога и взаимодействия, 
- поиск философских и методологических оснований для исторических исследований;

- модернизации в российской и зарубежной истории: особенности и общие тенденции;

- роль исторических исследований в процессе совершенствования механизмов государственного и муниципального управления;

- современные методики исторического исследования  на стыке наук;
- развитие исторической науки в контексте трансформации общественных отношений;

- мировоззренческие и воспитательные функции исторической науки, ученые-историки как общественные деятели  и просветители; 

- современные тенденции в изучении общественного сознания: образы и ментальные установки как объект исследования историка;

- эволюция повседневности и быта как элемент социальной истории;

- эволюция гендера в контексте исторических перемен; женский «портрет» в историческом контексте.
К участию в конференции приглашаются историки, философы, социологи, политологи, юристы, культурологи.  
В рамках работы конференции планируется проведение мастер-класса по проблемам изучения повседневности с привлечением ведущих российских ученых.  
Заявки на участие в конференции до 15 апреля 2016 года  по электронному адресу: ryazan.konf2016@mail.ru. По результатам работы конференции планируется издание электронного сборника на диске с присвоением ISBN, ББК, УДК и последующим размещением в НЭБ и РИНЦ. В заявке  необходимо указать:

1. Сведения об авторе – ФИО, место работы, должность, ученая степень и звание.

2. Адрес (с индексом), N мобильного телефона и e-mail для связи.

3. Тема выступления (с указанием предполагаемой секции или проблемной области).

4. Необходимость технического сопровождения выступления.

Оформление текста: Объем до 7 000 знаков, формат doc, шрифт Times New Roman, кегль 14, интервал 1,5, выравнивание по ширине, поля 25 мм со всех сторон, ориентация страницы: книжная, абзац 1,25. Страницы не нумеруются. В правом верхнем углу жирным курсивом пишутся инициалы и фамилия автора, ниже справа курсивом – город и полное название места работы. Через строку по центру – название доклада строчными буквами жирным шрифтом. Сноски постраничные, нумерация сносок начинается на каждой странице. 

Оплата участия в Конференции
Проезд и проживание иногородних участников за счет отправляющей стороны.  Участникам конференции будет предоставлена информация о гостиницах г. Рязани различных ценовых категорий. Оргвзнос для участников конференции 800 рублей, в том числе НДС 18%.
Наименование организации: 

федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего образования «Рязанский государственный университет имени С.А. Есенина»

сокращенное наименование организации: РГУ имени С.А. Есенина

Адрес: 390000, г. Рязань, ул. Свободы, д. 46

УФК по Рязанской области (РГУ имени С.А. Есенина л/с 20596У03780)

Отделение Рязань
ИНН 6231016055

КПП 623401001

БИК 046126001

ОКТМО 61701000001

рс 40501810700002000002

КБК 00000000000000000130 (доходы от оказания платных услуг)

Назначение платежа: оргвзнос за участие в конференции «Историческая наука в XXI  веке в фокусе современного гуманитарного знания: традиции, новации, преемственность». Код конференции 03-4/6. 
Для участников планируется организовать культурную программу с посещением родины Сергея Есенина села Константиново, и культурных памятников Рязани. 
Ответственные за проведение конференции: председатель оргкомитета – д.и.н, декан факультета истории и международных отношений Андрей Иванович Минаев, сопредседатели: к.и.н, заведующий кафедрой социологии Владимир Анатольевич Горнов  , д.и.н., профессор кафедры социологии Ольга Дмитриевна Попова, д.и.н.. профессор кафедры философии Анна Дмитриевна Попова, профессор кафедры всеобщей истории, д.и.н Эрлихсон Э.М., доцент кафедры философии, к.и.н. Толстов В.А.
Конференция проводится на базе Рязанского государственного университета имени С.А. Есенина (390000, г. Рязань, ул. Свободы 46) и Рязанской областной универсальной научной библиотеки имени М. Горького (390000, г. Рязань, ул. Ленина, д. 52). 

Тел. +7-910-505-39-88 – Попова Анна Дмитриевна, +79156011546 – Попова Ольга Дмитриевна, +79036931707 – Горнов  Владимир Анатольевич. 
