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IΧ Международный инструментоведческий конгресс 

«Благодатовские чтения»


1–2 июня 2015 года сектор инструментоведения Российского института истории искусств  (Санкт-Петербург, Исаакиевская пл., д. 5) проводит IX Международный инструментоведческий конгресс «Благодатовские чтения». Научный форум будет посвящен широкому кругу актуальных проблем современной органологии: 
- инструментоведение академической музыки;
- инструментальное исполнительство и эпоха Барокко. Посвящается Владимиру Радченкову;

- этноорганология;

- инструментальная музыка в системе искусств;

- музыкальная акустика; 

- литургическое музыкознание;
- кампанология;

- музыкальная археология и антропология.
К участию в конгрессе приглашаются ученые, музыканты-исполнители, композиторы. Планируется издание сборника материалов. 

Формы участия: доклад (15 мин.), сообщение (7-10 мин.), демонстрация видео- и аудиоматериалов. 

Сроки подачи материалов: 
до 1 апреля 2015 года – заявка: ФИО, ученая степень, место работы, должность, адрес, e-mail, сфера деятельности, предполагаемая форма участия, тема; 
до 1 мая 2015 года – материалы для публикации (объем до 10000 знаков), резюме на русском и английском языках (до 250 знаков). Электронная почта: instrum_conf@mail.ru Сноски и примечания помещаются после основного текста. Нумерованный список литературы оформляется в конце статьи в алфавитном порядке. Ссылки на литературу даются через двоеточие в скобках: первая цифра – номер издания, вторая – номер страницы. Например – (2: 68).

Тексты и заявки высылать с указанием названия конгресса. Командировочные расходы – за счет направляющей стороны. Оргкомитет оставляет за собой право не включать в программу доклады и не принимать материалы, не соответствующие тематике конгресса.
Дополнительная информация: instrum_conf@mail.ru 
Оргкомитет конгресса:
Председатель оргкомитета доктор искусствоведения, профессор, зав. сектором инструментоведения РИИИ И.В.Мациевский; 

члены оргкомитета - внс сектора инструментоведения д. иск. В.А.Свободов, ученый секретарь сектора инструментоведения к. иск. И.А.Чудинова, снс сектора инструментоведения к. иск. Ю.Е.Бойко, А.Б.Никаноров, Д.А.Булатова, нс сектора инструментоведения Н.В.Александрова, мнс сектора инструментоведения М.А.Сень, аспиранты сектора инструментоведения Н.Калентьева, В.Иванов, С.Шувалов.
