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ПЕРВОЕ ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Уважаемые коллеги!

Приглашаем к участию в Международной научной конференции «ПУТИ И СТРАНЫ: ЦИВИЛИЗАЦИИ ВОСТОКА В ИСТОРИЧЕСКОЙ ДИНАМИКЕ», которая состоится в Уральском федеральном университете (г. Екатеринбург, Россия) 14-15 ноября 2022 г.
[bookmark: _Hlk102553519]Основная тема конференции – мобильность во времени, пространстве и культуре в цивилизациях Востока во всем их историческом многообразии. На конференции предполагается обсудить феномены пространственной мобильности, миграций и путешествий; взаимодействие народов и культур, в том числе в рамках различных переходных, транзитивных периодов в истории стран Азии и Африки от цивилизаций Древнего Востока до современных акторов международных отношений, глобальной и региональной политики.

Приглашаются специалисты-востоковеды – преподаватели вузов, сотрудники научно-исследовательских центров и аспиранты; запланирована отдельная секция для студентов бакалавриата и магистратуры.
Рабочие языки конференции – русский, английский. 
Форма проведения – очный/смешанный формат

В рамках конференции предусмотрены дискуссии по следующим направлениям:
· Кочевья, путешествия, паломничества в Азии и Африке;
· Феномен переходных периодов в истории Востока;
· Проблемы войны и мира в концепциях и практиках традиционных и современных обществ Востока;
· Образы Иного, ориентализмы и оксидентализмы во взаимодействии Востока и Запада;
· Международные отношения в Азии и Африке в Новое и Новейшее время: системы, реалии, дискурсы;
· Восток в миграционных процессах: история и современность;
· Восток в глобальных трендах современности: международные отношения, региональная и глобальная безопасность, политика, экономика, культура;
· Россия и страны Востока: традиции и современное состояние взаимодействия
Срок подачи заявок – 31 августа 2022 г.

По итогам проведения конференции планируется публикация лучших докладов в виде научных статей в очередных выпусках международного научного журнала «Уральское востоковедение» (РИНЦ).

Заявка на участие в конференции отправляется на электронный адрес oriental-urfu2022@mail.ru (ответственный секретарь оргкомитета – к.и.н., доцент кафедры востоковедения УрФУ Возчиков Дмитрий Викторович) и должна содержать:
1. ФИО, электронный адрес, контактный телефон, данные об ученой степени и ученом звании (при наличии), должности и месте работы/учебы докладчика;
2. тему доклада и его краткую аннотацию (до 1 тыс. знаков, включая пробелы);
3. для заявок студентов бакалавриата и магистратуры–рекомендацию научного руководителя.
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