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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО 
Кафедра «Философия», Институт социального и производственного менеджмента Саратовского государственного технического университета имени Гагарина Ю.А., кафедра философии, истории и межкультурных коммуникаций Московского технического университета связи и информатики, Саратовское региональное отделение Российского Философского общества 24 - 25 октября 2019 года проводит Всероссийскую научную конференцию «Альтернативы человеческого развития в условиях технологической революции». Пленарное заседание предполагается провести в режиме on-line с Интернет-участием.

Основные направления работы конференции:
1. [bookmark: _GoBack]Методология научного исследования стратегий существования человека в условиях технологической революции.
2. Антропологические риски цифрового развития.
3. Проблема гуманизма и изменение этоса человека в истории. 
4. Парадигмы гуманизма и модели человека в современных условиях столкновения цивилизаций.
5. Антропогенетические основания современной цивилизации.
6. Человек и пределы человечности в условиях информационных, технологических, военных конфликтов.
7. Трансгуманизм и новые измерения человечности в условиях технологической революции.
8. Духовные основания национальной и культурно-цивилизационной идентификации человека в условиях глобализации.
9. Грани языковой культуры в условиях доминирования гуманистических ценностей.
10. Проблема социальных и культурных оснований идентификации человека в  цифровой реальности.
11. Социальное неравенство и  риски современной гуманизации. 

Сопредседатели: 
Тищенко Н.В., профессор, зав. кафедрой философии СГТУ имени Гагарина Ю.А.;  Кораблева Е.В., профессор, зав. кафедрой философии, истории и межкультурных коммуникаций Московского технического университета связи и информатики (МТУСИ).
Зам. председателя: Заров Д.И., доцент каф. ФЛС СГТУ, Стеклова И.В., профессор каф. ФЛС СГТУ.
Ответственный секретарь: Абросимова И.А.,  доцент каф. ФЛС СГТУ.  
Состав оргкомитета:
Куликова М.В,  директор ИСПМ;  
Славнецкова Л.В., зам. директора ИСПМ по науке;
Борщов А.С., профессор, директор парка-музея металлических структур;
Устьянцев В.Б., профессор, председатель саратовского отделения РФО;
Дуплинская Ю.М., профессор каф. ФЛС СГТУ;
Филимонова О.Ф., профессор каф. ФЛС СГТУ;
Плужникова Н.Н., доцент каф.  ФИиМК МТУСИ;
Полянская Ю.М., доцент каф. ФИиМК МТУСИ. 
Рабочая группа:
Абросимова И.А., доцент каф. ФЛС СГТУ;  Довгаленко Н.В., доцент каф. ФЛС СГТУ; Архипова Ю.В., доцент каф. ФЛС СГТУ; Заров Д.И., доцент каф. ФЛС СГТУ; Кунц Е.В., доцент каф. ФИиМК МТУСИ; Скляр Л.Н., доцент каф. ФИиМК МТУСИ; Ромащенко М.А., доцент каф. ФЛС СГТУ; Ромащенко А.А., доцент каф. ФЛС СГТУ; Горшкова Д.И., ст. преп. каф. ФИиМК МТУСИ, Крайнова Н.Г., документовед каф. ФЛС СГТУ, Неврюева М.В., документовед каф. ФЛС СГТУ.
Заявки на участие в конференции принимаются до 18 октября 2019 года. Планируется издание сборника научных статей с размещением в РИНЦ. Тексты будут проверяться в системе антиплагиат. Материалы предоставляются в печатной и электронной версии (для заочных участников – только в электронной). Текст статьи сдается во время конференции в оргкомитет руководителю секции. Интернет-участники могут выслать текст по электронной почте abrosimovaia@yandex.ru в дни конференции или в течение недели после конференции. 
Условия оплаты публикации: 
Оплата за каждую страницу статьи – 170 рублей. 
Оплата производится на счет издательства «КУБиК.
Требования к публикациям: объем – 5-8 страниц; Ф.И.О. автора (авторов) в правом верхнем углу над названием статьи; название статьи заглавными буквами (шрифт 14 Times); все поля по 25 мм; шрифт 14 Times; междустрочный интервал – 1; библиографический список литературы должен быть оформлен по ГОСТ 7.1-2003 и включать: фамилию и инициалы автора, название статьи, название журнала, том, год, номер или выпуск, страницы, а для книг – фамилии и инициалы авторов, точное название книги, место издания (город), издательство, год издания, количество страниц.
	Материалы принимаются по адресу: 410054.г. Саратов ул. Политехническая, 77. СГТУ, 11й   корпус, ауд. 211      (т. 99-85-12) Заров Дмитрий Иванович, Стеклова Ирина Владимировна, Абросимова Ирина Александровна, abrosimovaia@yandex.ru 
Контактные телефоны: 99-85-12 Крайнова Наталья Геннадьевна (документовед), кафедра философии; 8 960 3583724 Заров Дмитрий Иванович (зам. председателя оргкомитета).
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Проблема гуманизма в условиях виртуализации  современной культуры
 

Статья посвящена выявлению духовных оснований цивилизационного развития общества. Рассматриваются проблемы духовного склада современного человека. Анализируется роль духовного склада русского человека, как основы стабильности социальных процессов в российском обществе.
Ключевые слова: Культура, цивилизация, духовность, русский человек, общество
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Рисунок 1. Название рисунка
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