Администрация города Тамбова

ФГБОУ ВО «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации»
 (Тамбовский филиал РАНХиГС)

ФГБОУ ВО «Тамбовский государственный университет 
имени Г.Р. Державина»

26 апреля 2017 г.
состоится
VII ВСЕРОССИЙСКАЯ НАУЧНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ,
ПОСВЯЩЕННАЯ
 100-ЛЕТИЮ РЕВОЛЮЦИОННЫХ СОБЫТИЙ 1917 Г. 
 И 80-ЛЕТИЮ ТАМБОВСКОЙ ОБЛАСТИ
«ТАМБОВ В ПРОШЛОМ, НАСТОЯЩЕМ 
И БУДУЩЕМ»

[bookmark: _GoBack]Приглашаем вас принять участие в VII Всероссийской научной конференции «Тамбов в прошлом, настоящем и будущем», посвященной 100-летию революционных событий 1917 г. и 80-летию Тамбовской области.
Цель проведения конференции – анализ и обсуждение проблем и результатов научных исследований, связанных с историей и современным состоянием Тамбова.
Работа конференции будет проходить по следующим направлениям:
- судьба города и людей в эпоху революции;
- развитие органов управления городом;
- Тамбов – областной центр;
- эволюция отдельных отраслей экономики Тамбова;
- культура города в прошлом и настоящем;
- знаменитые уроженцы и земляки.
К участию в конференции приглашаются преподаватели и студенты учебных заведений, сотрудники научных центров, музеев, библиотек, архивов, культурно-просветительских и других учреждений, связанных с изучением историко-культурного наследия и современного состояния города.
Информация о времени и месте проведения конференции будет размещена на сайте Тамбовского филиала РАНХиГС (http://tmb.ranepa.ru/) и факультета истории, мировой политики и социологии ТГУ имени Г.Р. Державина (http://history.tsutmb.ru/). 
По результатам работы  конференции будет издан сборник статей. 
Обращаем ваше внимание, что сборник статей оргкомитет планирует разместить в библиографической базе данных научных публикаций российских учёных  - Российский индекс научного цитирования (РИНЦ).


Требования по оформлению статей
1. Статья представляется в электронном виде; принимается одним файлом, названным в начале фамилией автора. Пример  оформления (Иванов В.В. Статья в сборник).
2. Объем статьи должен быть не более10 000 знаков (с пробелами).
3. Требования к форматированию и оформлению текста:
· редактор MicrosoftWord (расширение doc).
· шрифт TimesNewRoman;
· формат А4, кегль 14;
· межстрочный интервал – 1,5;
· выравнивание – по ширине;
· размеры полей: левое - 3 см, правое - 1,5 см, верхнее и нижнее по 2 см.;
· номера страниц – внизу, посередине, шрифт 12;
· абзацный отступ – 1,25 см;
· если в статье предполагаются иллюстрации их необходимо прислать отдельными графическими файлами с разрешением не меньше 300 dpi. Каждая таблица, рисунок, график должны иметь подпись (название) и соответствующую ссылку в тексте (Все рисунки, фотографии, графики и т.п. изображения выполняются только в черно-белой гамме, ПОЛНОЦВЕТНЫЕ ИЛЛЮСТРАЦИИ НЕ ДОПУСКАЮТСЯ).
· ссылки на литературу приводятся непосредственно после фрагмента, требующего ссылки на источник, в квадратных скобках. Пример [1, с. 80] или [5] или [9, Д. 126, Л. 9].
4. Список литературы располагается в конце текста и НЕ входит в общий объем статьи. Список литературы формируется по алфавиту. Вначале русскоязычные издания, затем на иностранных языках. Список литературы оформляется в соответствии с ГОСТ Р 7.0.5 – 2008. Под одним номером допустимо указывать только один источник. Автоматическую нумерацию НЕ использовать.
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