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15 мая 2017 года состоится 
I всероссийская научно-практическая конференция 
«Социально-экономические системы в современном мире:  
основные тенденции, подходы к определению путей развития» 
с выпуском сборника, регистрируемого в РИНЦ

Организатор конференции:

Научно-исследовательская организация «Белая Сова»
Оргкомитет конференции приглашает работников вузов, молодых исследователей, аспирантов, специалистов организаций и всех, кому интересна данная тема, принять участие в I Всероссийской научно-практической конференции, посвященной актуальным вопросам развития социально-экономических систем в России и мире. 
Конференция предполагает широкий обмен научным и практическим опытом, идеями и мнениями по исследованиям в области социальной и экономической политики, экономического анализа и прогнозирования, а также возможностей для развития экономических систем всех уровней. 
Цель конференции –  представить весь спектр научных и методических исследований в области развития социально-экономических систем как микро-, так и макроуровней. 

Задачи конференции – дать анализ и оценку проводимых научных исследований с точки зрения их результативности и применимости в процессе развития социально-экономической системы предприятия, региона, страны; способствовать развитию современных технологий, методов анализа и прогнозирования развития социально-экономических систем.
На конференции будут проанализированы следующие проблемы:
- текущее состояние локальных, региональных и мировых социально-экономических систем; 

- использование систем оценки текущего состояния и построения прогнозов развития локальных, региональных и мировых социально-экономических систем;
- проблемы развития социально-экономических систем;
- перспективы развития социально-экономических систем.

Языки конференции: русский, украинский, татарский, английский.
В рамках конференции предполагается  работа секций в заочном (или он-лайн) формате.
Доклады конференции будут опубликованы в сборнике материалов конференции «Социально-экономические системы в современном мире». Сборник будет включен в РИНЦ.
Для участия в конференции необходимо предоставить следующие материалы:

Заявка (ФИО, место работы, должность, ученая степень, ученое звание, тема доклада, желаемая форма участия в конференции; адрес, контактные телефоны, е-mail). Заявка оформляется в электронном варианте в отдельном файле.

Желающим участвовать в работе конференции необходимо до 5 мая 2017 г. отправить на e-mail: whitesova2017@yandex.ru:   
1) заявку на участие в конференции;
2) текст статьи;
Желающим участвовать в работе конференции необходимо обратить внимание, что:

1) Все материалы проверяются по системе «Антиплагиат». В случае присутствия неправомерных заимствований в объеме свыше 25% и отсутствия оригинальности статья не принимается. 
2) Оплата проводится после того, как статья будет принята редколлегией конференции к публикации, путем перечисления по высылаемым реквизитам.

СТОИМОСТЬ УЧАСТИЯ:
	Стоимость публикации
	80 руб./стр.


	Стоимость электронного сертификата
	Бесплатно

	Стоимость сертификата в бумажной форме
	Бесплатно

	Стоимость сборника статей в бумажной форме
	150 рублей

	Пересылка сборника статей
	Наложенным платежом


Тексты статей должны быть представлены отдельным файлом. Объем – от 5 и более  машинописных страниц на электронном носителе (в текстовом редакторе «Word», шрифт «Тimes New Roman», размер - 14, междустрочный интервал - 1,5, все поля - 2 см), строка заголовка по центру строчными буквами, после заголовка пропуск – 1 строка. 
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Ключевые слова (5– 9) – на русском языке.

Список литературы необходимо оформить в конце статьи в соответствии с требованиями ГОСТ Р 7.0.5.-2011 «Система стандартов по информации, библиотечному и издательскому делу». 
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система привлечения инветиционных ресурсов малым бизнесом
SYSTEM OF ATTRACTION investment RESOURCE FOR small business
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Аннотация: в статье раскрыта важность инвестиционных ресурсов для обеспечения деятельности малых предприятий современной России. В статье представлены основные этапы и методы привлечения инвестиционных ресурсов малым бизнесов. Также раскрыты проблемы привлечения инвестиций и предлагаются пути преодоления данных проблем.

Аnnotation: The article reveals the importance of investment resources for the operation of small business in modern Russia. The article presents the main stages and methods of attracting investment resources to small businesses. Also disclosed problems attracting investment and suggests ways of overcoming these problems.
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