Глубокоуважаемые коллеги!

Институт филологии Липецкого государственного педагогического университета имени П. П. Семенова-Тян-Шанского приглашает вас принять участие в Международной научной конференции 

ЯЗЫКОВАЯ И КУЛЬТУРНАЯ СРЕДА
В МЕТАМОРФОЗАХ ИНТЕРПРЕТАЦИЙ:
РУСИСТИКА. ГЕРМАНИСТИКА. РОМАНИСТИКА

Сроки проведения: 8—9 октября 2020 года. 
Место проведения: г. Липецк Липецкой обл., ул. Ленина, 42; ФГБОУ ВО «ЛГПУ имени П. П. Семенова-Тян-Шанского».
Рабочий язык конференции: русский. Для граждан иностранных государств (кроме обучающихся и стажирующихся в российских вузах и учреждениях науки) допустимо выступление на английском, немецком и французском языках.
Форма участия: очная. В случае проведения конференции в дистанционном формате по рекомендации профильного министерства или органов государственной власти онлайн-выступление участника также обязательно.
Принимаются заявки по существующим направлениям изучения русского, славянских и романо-германских языков, мировых литератур, по проблемам методики их преподавания, межкультурной коммуникации, теории и практики перевода, восприятия явлений языка, культуры, общественного сознания в филологии и смежных областях гуманитарного знания. Оргкомитет не ограничивает потенциальных участников конференции в выборе проблематики докладов, соответствующих заявленной универсальной тематике, однако при формировании программы предполагает руководствоваться наличием оригинальных научных интерпретаций, в совокупности задающих картину современного состояния, тенденций и перспектив отечественной и мировой гуманитаристики. Отобранные оргкомитетом заявки сформируют предметные направления работы форума.
Заявки, включающие аннотацию доклада с точной фиксацией его содержания и новизны дискутируемой научной проблемы (1000—1200 знаков с пробелами), следует зарегистрировать на сайте  Липецкого государственного педагогического университета имени П. П. Семенова-Тян-Шанского www.lspu-lipetsk.ru в разделе «Наука — Регистрация на мероприятия». Дедлайн — 13 сентября 2020 года. 
Ссылка: http://lspu-lipetsk.ru/modules.php?name=events&event_id=846
Иностранные и иногородние участники конференции — доктора и кандидаты наук — получат приоритетную возможность выступить на пленарных заседаниях и бесплатно опубликовать свои исследования.
Научные статьи по материалам докладов (объем строго до 20000 знаков с пробелами; аспиранты до 16000 знаков с пробелами; ориентироваться на стандарты, предусмотренные для изданий Перечня ВАК РФ) необходимо представить к моменту проведения конференции. 
Все технические нюансы регламента, подготовки и оформления научных работ, размер и форма оплаты организационного взноса, покрывающего макетирование и тиражирование материалов конференции, будут сообщены докладчикам, включенным в программу, во втором информационном письме после 14 сентября 2020 г. 
Командировочные расходы, связанные с проездом, проживанием и питанием участников, несет направляющая сторона. 
Сборник научных трудов по материалам конференции будет опубликован и проиндексирован в РИНЦ до конца 2020 года. 

С уважением,

Председатель Оргкомитета конференции —
ректор ФГБОУ ВО «Липецкий государственный 
педагогический университет имени П. П. Семенова-Тян-Шанского»
Нина Владимировна Федина. 

Заместитель председателя Оргкомитета — 
директор института филологии, кандидат педагогических наук, доцент
Татьяна Юрьевна Васильева.

+7(4742)328420 (раб.)

Заместитель председателя Оргкомитета — 
заместитель директора института филологии по научной работе,
доктор филологических наук, доцент
Ярослав Владимирович Сарычев.  

+7(4742)328443 (раб.)
+79802515478 (моб.; WhatsApp)
sarichev_yv@lspu.lipetsk.ru или srv_yar-info@mail.ru



Заявка участника

Международной научной конференции 
«ЯЗЫКОВАЯ И КУЛЬТУРНАЯ СРЕДА В МЕТАМОРФОЗАХ ИНТЕРПРЕТАЦИЙ: РУСИСТИКА. ГЕРМАНИСТИКА. РОМАНИСТИКА»
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