Уважаемые коллеги!

Кафедра всеобщей истории Уральского государственного педагогического университета готовит очередной выпуск сборника научных и учебно-методических трудов «Вопросы всеобщей истории» № 17 – «История и историк в ситуации интердисциплинарности» (размещен в системе РИНЦ).
Основные проблемы, предлагаемые к обсуждению:

1. Древность и Средневековье: Historia или memoria? Историописание, растворенное в гуманистике. 

2. Модерн: «научная история» и ее самодостаточность.

3. Постмодерн: «новая социокультурная история»?

4. После пост-модерна: возвращение к себе или бегство от себя?

Редакция сборника принимает к рассмотрению научные и методические материалы по истории древнего мира, средних веков, новой и новейшей истории, историографии и источниковедению, методике преподавания истории, а также истории России и Урала в контексте всеобщей истории.

Сообщаем также, что в рамках заявленной темы редакция сборника продолжает рубрику «Историко-литературные опыты», предлагающую возможность эксперимента в сфере современного историописания.

Срок подачи материала – до 1 сентября 2015 г.

Максимальный объем предлагаемого к включению в сборник материала не должен превышать 0,5 п.л. Все материалы должны быть набраны на компьютере в редакторе Word, размер шрифта 14-й. Формат бумаги – А4. Ссылки автоматические постраничные (размер шрифта 10-й; формат номера: 1, 2, 3, …). В конце статьи приводится список источников и литературы. 

Направляемые материалы должны сопровождаться сведениями об авторах, в соответствии с требованиями РИНЦ, т.е. помимо основного текста содержать следующие сведения, представленные на русском и английском языках:   
1) фамилия, имя, отчество автора (авторов) полностью;
2) ученая степень, звание, должность; полное и точное место работы, подразделение, организации; контактная информация (e-mail, почтовый адрес организации с указанием индекса);

3) название статьи;

4) аннотация (250-300 знаков с пробелами);

5) ключевые слова (5-7 слов).
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С. В. Смирнов

«РУССКИЙ ЦАРЬ И ЯПОНСКИЙ ИМПЕРАТОР»: 

РУССКОЕ МОНАРХИЧЕСКОЕ ДВИЖЕНИЕ В МАНЬЧЖОУ-ГО

Статья посвящена русскому эмигрантскому монархическому движению на северо-востоке Китая. Рассматриваются проблемы взаимоотношений русского монархического движения и японских властей в Маньчжоу-го (1932–1945), русской монархической идеи и идеологии ван дао, как основы строительства «общего дома» наций Маньчжурской империи.

Ключевые слова: русское монархическое движение; легитимистское движение; Корпус Императорской Армии и Флота; паназиатизм; ван дао; русская эмиграция; Маньчжоу-го.

Первые русские монархические организации появились в Маньчжурии (северо-восток Китая) в начале 1920-х гг. Это были действовавшие в Харбине «Дальневосточный монархический союз» и «Монархическая народная партия»1. [...]
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«RUSSIAN TSAR AND JAPANESE EMPEROR»:

RUSSIAN MONARCHIC MOVEMENT IN MANCHUKUO

The article focused on the Monarchic Movement of Russian Émigrés in North-East China. Deals with problems relationship Russian Monarchic Movement and Japanese authorities in Manchukuo (1932–1945), a Russian Monarchist idea and ideology of Wang Tao, as a basis for building a Common Home of Nations Manchurian Empire.

Key words: the Russian Royalist Movement; the Legitimistic Movement; the Corps of Empyreal Army and Fleet Officers; the Pan-Asianism; Wang Tao; Russian Émigrés; Manchukuo.
Окончательное решение о принятии предложенного материала к публикации в сборнике принимает его редколлегия. 
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