 VI Международный Турнир естественных наук
Приглашаем студентов специалитета и бакалавриата, магистрантов и выпускников ВУЗов 2015 года принять участие в VI Международном Турнире естественных наук.
      Турнир естественных наук - это командное соревнование, соединяющее в себе черты олимпиады и конференции. Основная цель Турнира – научить студентов применять свои знания для решения актуальных научно-технических и производственных задач, а также наладить сотрудничество между участниками, научными экспертами и представителями промышленных компаний.
     Студенты, принимающие участие в Турнире, должны иметь специализацию в химии, физике, биологии, медицине, фармацевтике или инженерных науках. Возможно участие как на русском языке в Русскоязычной лиге, так и на английском языке в Интернациональной лиге. Для того чтобы стать участником необходимо собрать команду из 4-5 человек. Возможно формирование смешанных команд из разных ВУЗов.
В Турнире принимают участие студенты из разных стран. В 2014 году Турнир посетили участники, Жюри и гости из Индии, Индонезии, Ирана, Швеции, Македонии, Беларуси и России.
     Что Вам даст участие в Турнире?
1. Навыки решения научно-технических задач, востребованные реальным сектором экономики.
2. Знакомство с единомышленниками из других регионов и стран.
3. Развитие навыков научной презентации. Вы сможете сделать доклад на русском или английском языке, поучаствовать в научном оппонировании и полемике.
4. Возможность трудоустройства. Представители технологических компаний и научных институтов будут не только участвовать в Жюри турнира, но и приглашать Вас на собеседования.
5. Культурная программа в одном из красивейших городов России - Санкт-Петербурге.
Для участия в заочном этапе Русскоязычной лиги необходимо зарегистрировать всех участников команды на сайте http://scitourn.ru/account/ и до 20 сентября 2015г. загрузить решения задач заочного тура на сайт. 
Для участия в заочном этапе Интернациональной лиги необходимо зарегистрировать всех участников команды и подать решения задач заочного этапа на сайте http://scitourn.ru/account/ до 20 сентября 2015г. 
Условия задач на русском и английском языке представлены на сайте     http://scitourn.com/
Если у Вас есть какие-либо вопросы, Вы можете связаться с нами.
Контактная информация: 
tournament@chem.spbu.ru
8(812) 958-73-27 – глава оргкомитета Сафонов Сергей.
