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Информационное письмо

Краснодарский государственный университет культуры и искусств приглашает принять участие в Международной научно-практической конференции: «Русская литература в судьбах отечественной культуры» 9-10 апреля 2015 г. с изданием сборника статей с планируемой регистрацией в наукометрической базе РИНЦ (Российский индекс научного цитирования). Конференция проводится в рамках Года Литературы 2015 в КГУКИ.
В соответствии с постановлением Правительства №227 от 20.04.2006  работы, опубликованные в материалах общероссийских и международных конференций, засчитываются ВАК РФ при защите диссертаций (п. 11 постановления).

Основные темы для обсуждения: 
- история русской литературы;
- русская литература и русский характер;

- русская литература как квинтэссенция отечественной духовности;

- русская литература и русская философия;

- образы русской литературы в кино и на телевидении; 

- воспитательное значение произведений русских писателей и поэтов;

- русская литература об отечественной истории и культуре;

- русская литература как историософия России.

Тексты статей необходимо представить до 10 февраля 2015 г. в электронной форме по эл. адресу: otdelnauka@gmail.com с пометкой в теме «Международная конференция» или в научный отдел КГУКИ (каб.132). Формат текста: Word for Windows. Формат страницы: А4 (210x297 мм). Поля: 2,5 см – со всех сторон. Шрифт: размер (кегль) – 14; тип – Times New Roman. Название печатается прописными буквами, шрифт – жирный, выравнивание по центру (на русском и английском языках). Ниже через двойной интервал строчными буквами – инициалы и фамилия автора (ов) (на русском и английском языках). На следующей строке – полное название организации, город (на русском и английском языках). После отступа в 2 интервала следует аннотация, ключевые слова (на русском и английском языках), за которыми через 2 интервала – текст, печатаемый через одинарный интервал (без переносов), абзацный отступ – 1,25 см, выравнивание по ширине. Название и номера рисунков указываются под рисунками, названия и номера таблиц – над таблицами. Таблицы, схемы, рисунки, формулы, графики не должны выходить за пределы указанных полей (шрифт в таблицах и на рисунках – не менее 11 пт). Сноски на литературу в квадратных скобках. Наличие списка литературы обязательно. Общий объем одной публикации от 6 до 16 страниц.
В конце текста просим указать сведения об авторе: ФИО полностью, место работы, должность, ученая степень, ученое звание, форма участия, контактный телефон и адрес электронной почты.
Организационный взнос за участие в конференции не предусматривается.

Контактная информация: 350072  г. Краснодар, ул. 40-лет Победы 33, Научный отдел, каб. 132

Координаторы: Мациевский Герман Олегович, д.и.н., доцент,  тел. 8 (861) 252-54-93,

Сулименко Оксана Валерьевна, главный специалист по научно-инновационной деятельности e-mail: otdelnauka@gmail.com, тел. 8-988-380-58-61
