Министерство образования и науки Российской Федерации
федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего образования
«Магнитогорский государственный технический университет им. Г.И.Носова»

Институт гуманитарного образования
Научное студенческое общество Института гуманитарного образования



ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Уважаемые коллеги!
Приглашаем Вас принять участие во Всероссийской
студенческой научно-практической конференции
«СТУДЕНТ И НАУКА (гуманитарный цикл) - 2017»

(Магнитогорск, 18 – 19 мая 2017 г.) *
*дата является ориентировочной и будет объявлена за месяц до проведения


ОРГКОМИТЕТ КОНФЕРЕНЦИИ

Председатель: Гневэк Ольга Владимировна - доктор педагогических наук, профессор, директор ИГО, МГТУ им. Г.И. Носова.
Заместитель председателя: Макарова Надежда Николаевна - кандидат исторических наук, заместитель директора ИГО по научной работе, МГТУ им. Г.И. Носова.
Члены оргкомитета:
Абрамзон Татьяна Евгеньевна - доктор филологических наук, зав. кафедройязыкознания и литературоведения, МГТУ им. Г.И. Носова.
Акашева Татьяна Валентиновна - кандидат филологических наук,зав. кафедрой романо-германской филологии и перевода, МГТУ им. Г.И. Носова.
Антропова Людмила Ильинична, доктор филологических наук, зав.кафедрой иностранного языка по техническим направлениям, МГТУ им. Г.И. Носова.
Великанова Светлана Семёновна - кандидат педагогических наук, зав. кафедрой социологии, документоведения и архивоведения, МГТУ им. Г.И. Носова.
Галлямова Мария Сергеевна - кандидат филологических наук, зав. кафедрой английского языка, МГТУ им. Г.И. Носова.
Исаева Елена Викторовна, кандидат педагогических наук, зав. Кафедрой специального образования и медико-биологических дисциплин, МГТУ им. Г.И. Носова.
Орехова Татьяна Фёдоровна - доктор педагогических наук, зав. кафедрой педагогики, МГТУ им. Г.И. Носова, МГТУ им. Г.И. Носова.
Потёмкина Марина Николаевна - доктор исторических наук, зав. кафедрой Всеобщей истории, МГТУ им. Г.И. Носова.
Потрикеева Ольга Леонидовна - кандидат педагогических наук, зав. кафедрой социальной работы и психолого-педагогического образования, МГТУ им. Г.И. Носова.
Степанова Ольга Павловна- кандидат психологических наук, зав. кафедрой психологии, МГТУ им. Г.И. Носова.
Чернобровкин Владимир Александрович - кандидат философских наук, зав. кафедрой дошкольного образования, МГТУ им. Г.И. Носова.
Чурилина Любовь Николаевна - доктор филологических наук, зав кафедрой русского языка, общего языкознания и массовой коммуникации, МГТУ им. Г.И. Носова.

Ответственный секретарь: Гаан Андрей Сергеевич – председатель НСО ИГО.


Цель конференции: формирование новых знаний и обмен научным и практическим опытом молодых исследователей в социально-гуманитарных науках; содействие и стимулирование научно-исследовательской деятельности молодежи.

К участию приглашаются: 
Студенты
Магистранты
Аспиранты

Рабочие языки конференции:русский и английский.

Работа конференции планируется по следующим научным направлениям:
1. Научные проблемы и исследования по филологии, литературе и языкознанию.
2. Теория и методика педагогики. Современные образовательные технологии.
3. Личность, семья и общество: вопросы социологии, психологии и педагогики.
4. История России с древнейших времен до наших дней.
5. Актуальные вопросы всеобщей истории.
6. Социологические аспекты развития современного гуманитарного знания. 
7. Лингвистика и перевод в контексте современной науки.
8. Актуальные процессы массовой, межкультурной и профессионально-деловой коммуникации. 
9. Философия и культура глазами современников.
10. Актуальные проблемы журналистики.
11. Политический процесс и динамика политической культуры современного общества.
12. Проблемы и перспективы изучения архивоведения и документоведения.
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16. Актуальные проблемы перевода французских текстов
17. Вопросы обучения немецкому языку в школе и вузе
18. Дискурсивно-обусловленный перевод немецких текстов
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20. Социальная педагогика: проблемы развития.
21. Проблема профилактики девиаций: социально-педагогические, социально-психологические, социально-медицинские, социально-правовые аспекты.


Участие в конференции бесплатное. Заявка на участие и статья принимаются по электронной почте: studentinauka2017@mail.ru (строго до 15 марта 2017 г.). Работы могут быть написаны в соавторстве (не более двух).

Авторы опубликованных статей получат электронный сборник материалов конференции бесплатно!
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Условия и формы участия в конференции:
-участие в конференции бесплатное;
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- оргкомитет гарантирует оплату издания электронного сборника материалов.

Программа конференции: пленарное и секционные заседания, экскурсия по городу для иногородних участников.
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Заявка оформляется отдельным файлом и должна обязательно содержать в названии фамилию автора с указанием на то, что в файле находится заявка (например, Иванов_заявка.docx). Неопознанные заявки (например, Иванов.docx или Заявка.docx) приниматься НЕ будут.

ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ СТАТЕЙ

К публикации принимаются материалы, которые ранее не были опубликованы.
Уровень оригинальности текста должен составлять не менее 65% текста. Для проверки используйте сервис антиплагиата на сайте text.ru. 
Текст статьи должен быть тщательно отредактирован и вычитан автором.
Статья набирается в текстовом редакторе Microsoft Word версии не ниже 2003. 
Объем текста – до 5 страниц. 
Ориентация страницы – книжная. 
Страницы не нумеруются. 
Цвет - авто (черный).
Макет страницы: размер страницы А4, поля со всех сторон 20 мм.
Сведения об авторе, сведения об организации: Times New Roman, курсивом, размер 14 пт, межстрочный интервал – одинарный, выравнивание – по правому краю. На каждой отдельной строке:
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· ФИО научного руководителя (без запятой в конце);
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· город, в котором находится учебное заведение.
Заголовок статьи: Times New Roman, полужирный, прописными буквами, размер 14 пт, межстрочный интервал – одинарный, выравнивание – по центру. 
Аннотация: не более 400 знаков с пробелами. Аннотация может быть сокращена до четырех строк, представлена на русском и английском языках. В конце слова «Аннотация» («Abstract») ставится точка.
Ключевые слова: не менее 4, но не более 6шт, на русском и английском языках. В конце слов «Ключевые слова» («Keywords») ставится двоеточие.
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Оформление библиографического списка: библиографический список должен быть отделен заголовком «Список использованных источников и литературы», Times New Roman, полужирный шрифт, размер 14 пт. Между текстом и заголовком, заголовком и списком должен быть один интервал.
Сноски на литературу печатаются в квадратных скобках после цитаты, с указанием страницы. Отсылка к источнику делается по образцу: [2, с. 6]. Буква «с» - строчная. При необходимости указать несколько источников записи в скобках разделяют знаком «;»:[2, с. 6; 7, с. 35] или [13;14]. Во втором случае без пробела.
Список литературы располагается в алфавитном порядке. Список не должен содержать в себе скрытых ссылок, подчеркиваний, выделений и т.п.
Имя файла публикации должно обязательно содержать фамилию автора с указанием на то, что в файле находится статья (например, Иванов_статья.docx). Неопознанные файлы (например, Иванов.docx или Статья.docx), а также файлы, содержащие название статей, НЕ принимаются.

Внимание!!! Оргкомитет подтверждает получение материалов доклада в течение суток после отправки. Если Вы не получили такого подтверждения, значит Ваше отправление было потеряно при пересылке и Вам необходимо связаться с координаторами конференции.
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СОЦИОКУЛЬТУРНЫЙ КЛИМАТ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА В ГОДЫ ХРУЩЁВСКОЙ ОТТЕПЕЛИ

Аннотация. Статья посвящена воздействию хрущевской оттепели на социально-бытовое развитие Магнитогорска, а также влиянию процесса либерализации периода «оттепели» на культурную жизнь города.

Ключевые слова: «хрущевская оттепель», социальная политика, жилищное строительство, социально-культурное развитие, пенсионное обеспечение. 

Abstract. The article is devoted to effect of «Khruschev’s thaw» influence on economical and social-culture development Magnitogorsk city. 

Keywords: «Khruschev’s thaw», social policy, house building, social-culture development, public wealth improvement.

Хрущевская оттепель - название периода, который является условным в истории середины 50-60 гг. XX века, главной особенностью которого являлось отступление от тоталитарной политики сталинской эпохи. В это время происходит первая попытка осознания последствий сталинского режима. 
В 1952 году Гипромез разработал технико-экономическое обоснование дальнейшего расширения производственной мощности комбината. В годы пятой пятилетки развивались основные цеха комбината. Вступили в эксплуатацию новые прокатные цеха, доменные и мартеновские печи, коксовые батареи; было начато строительство нового блока прокатных цехов. В 1956 году Гипромезом было закончено новое проектное задание, в котором предусмотрено значительное расширение и совершенствование цехов ММК. В конце 1960 года начал действовать второй в мире по мощности стан «2500» [3, с. 13].
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