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ВТОРОЕ ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Карачаево-Черкесский государственный университет имени У.Д. Алиева при финансовой поддержке Российского фонда фундаментальных исследований 25-26 октября 2019 г. в г. Карачаевске проводит VIII Всероссийскую научную конференцию студентов и молодых ученых «Основные тенденции развития экономики и управления в современной России». 
В рамках конференции планируется работа следующих секций:
Секция 1. Тенденции развития мировой экономики и перспективы социально-экономического развития России в новых реалиях 

Секция 2. Бюджетно-налоговые, кредитные и инвестиционные инструменты финансовой стабилизации и роста
Секция 3. Трансформация системы публично-властных отношений и институтов гражданского общества в России
Секция 4. Отраслевые аспекты развития российской экономики
Секция 5. Занятость населения и государственное регулирование рынка труда
Секция 6. Актуальные проблемы государственного и муниципального управления социальной сферой в современных условиях
Секция 7. Вопросы экономического развития и управления в регионах
Секция 8. Economic and social problem of Russia
Оргкомитет приступает к формированию окончательного варианта программы конференции. В связи с этим возможны коррективы в тематике докладов пленарного и секционных заседаний. 
Обращаем ваше внимание, что пересмотрены сроки подачи материалов докладов. Для включения в программу конференции оргкомитет принимает заявки (согласно образцу) и тезисы выступлений (объем: от 2 до 5 страниц, шрифт Times New Roman Cyr, размер шрифта – 14 пунктов, межстрочное расстояние – 1.5, выравнивание по ширине листа, поля: слева – 3 см., справа 1.5 см., вверху – 2 см., внизу – 2 см., красная строка – 1.25 см., ссылки на цитируемую литературу в тексте даются в квадратных скобках по примеру [2, с. 150] (первая цифра указывает на источник цитирования в списке литературы, вторая – на страницу цитирования). Список литературы дается в конце статьи в алфавитном порядке) до 20 сентября 2019 г. по адресу: gmuip@mail.ru.

Сборник материалов конференции будет включен в базу данных РИНЦ. Требуемый уровень оригинальности – не менее 75%. (Проверка на Антиплагиат обязательна!). Доклады, не соответствующие тематике конференции или носящие компиляционный характер и поступившие после указанного срока, приниматься и рассматриваться не будут. Редсовет оставляет за собой право отбора материалов для включения в сборник.
В работе конференции могут принять участие студенты, аспиранты и молодые ученые (до 35 лет).  Количество участников от одного вуза – не более 8 человек. 
Рабочие языки конференции: русский и английский. 

При личном участии выдается сертификат участника конференции. 

Расходы, связанные с проживанием, питанием участников и публикацией материалов конференции, осуществляются за счет принимающей стороны; расходы, связанные с проездом, - за счет командирующей организации. Конференция будет проводиться в г. Карачаевске, ул. Ленина 29, на базе КЧГУ. 
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